



Broj: 02-04-2-553-1/23
Maglaj, 05.04.2023. godine

ZAPISNIK

sa nastavka 25. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj
održane dana 05.04.2023. godine u 9:30 sati u Sali Općinskog vijeća
JU Dom kulture «Edhem Mulabdić» Maglaj

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Na osnovu člana 79. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj, otvaram nastavak 25. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj. Podsjećanja radi bili smo na 11.tački Dnevnog reda kada je došlo do situacije da u Sali Općinskog vijeća više nismo imali kvoruma, te smo u skladu sa navedenim članom morali prekinuti sjednicu i u skladu sa stavom 3 istog člana nastavak organizovati u narednih 7 dana, što je i učinjeno. Prije nego nastavim sa čitanjem ovog protokola izvjestila bih Općinsko vijeće samo da sam pred sami početak ove sjednice zaprimila izjavu vijećnika Mirze Mešića u kojoj stoji da: „Ja Mirza Mešić vijećnik u Općinskom vijeću Maglaj ovim aktom vas obavještavam da sam napustio Klub SDP-a Maglaj i da sam od današnjeg dana samostalni vijećnik u Općinskom vijeću Maglaj. Obzirom da poziv nisam dostavljala samostalnom vijećniku evo od ovog momenta pročitat ću onako kako je saziv i slan a to je bilo Klubu vijećnika SDP-a. Za nastavak današnje sjednice pozvani su pozvani su vijećnici iz parlamentarnih političkih stranaka: SDP, SDA, A-SDA, DF, HDZ BIH, i samostalni vijećnici Elvir Vehabović, Mustafa Bešić i Mirza Bradarić.

Poziv za sjednicu dostavljeni su OSCE terenskom uredu u Travnik, i sredstvima informisanja koji prate rad današnje sjednice Općinskog vijeća.

Pozvan je Općinski načelnik, rukovodioci općinskih Službi, Općinska pravobraniteljica, kao i predstavnici čiji materijali će biti razmatrani na današnjoj sjednici Općinskog vijeća.

Također su pozvani i zastupnici u Skupštini Zeničko-dobojskog kantona gospođa Emira Drnda-Čičeklić, gospodin Jasminko Kapić i gospodin Hajrudin Ferić.

Molim predstavnicu Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća, da prozivkom vijećnika utvrdimo broj vijećnika na nastavku 25. redovne sjednice Općinskog vijeća. Na današnjoj sjednici nije prisutan vijećnik Mirza Bradarić na današnjoj sjednici Općinskog vijeća nije prisutan jedan vijećnik. Konstatujem da Općinsko vijeće može punovažno raditi i odlučivati i donositi Odluke, zaključke i rješenja, čime je ispoštovan član 88 Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj. Nastavljamo s radom u okviru 11.tačke Dnevnog reda, da li ima još diskutana? Za osvrt koji je dopstavljen, izvolite.

Vijećnik Jasmin Begić: Ja vas sve selamim i pozdravljam, želim nam da brzo i efikasno završimo i ovu sjednicu. U vezi ovog osvrta koji smo dobili u materijalu, ja mislim da ga je potpisao direktor komunalnog. Mislim nije korektan i bio je bespotreban. Prvo je nekorektan prema ljudima i stranci i vlasti koja ga je izabrala da bude direktor, pa onda prema svim građanima i nama vijećnicima koji smo opozicija. Svih ovih godina je ta vlast valjala sad odjednom kad je negativno mišljenje Općinskog vijeća najverovatnije sad ne valja. Na što bih se želio osvrnuti dakle gubitak KJD d.o.o Maglaj je samo uvertira za poskupljenje što se vidi iz ovog osvrta. Tako da stvarno je izvršen pritisak na sve nas da bi došlo do tog cilja a to je poskupljenje vode i komunalnih usluga. Imaju kontradiktornosti u ovom osvrtu npr. prikazan je gubitak a ujedno se u ovom osvrtu kao pozitivne strane njihovog rada nabrajaju i broj pravnih i fizičkih lica koji su uključeni u

obračunske usluge. Tako da se javlja kontradiktornost ako si imao povećan broj ljudi i pravnih lica u ovom, trebao si da posluješ pozitivno a ne negativno. Između ostalog navodi se preporuka također da Općinsko vijeće plaća komunalnog redara i ništa ne radi, prikazani parkinzi zbog javašluka i sve to. Znamo na što se aludira na zapošljavanje ljudi u KJD, koji ne obavljaju nikakvu djelatnost ali su na plainom spisku i sad te ljude ne samo ova dva kopja su ovdje nabrojana treba da plaćaju građani koji su ustvari bili ruke u vijeću, da bi vlast normalno funkcionisala. Tako da je direktor ranije trebao osvrnuti se na ovu problematiku a ne čekati nekih 5 godina. Za 5 godina ovi radnici su zaradili sigurno preko 100.000,00 KM kad bi se sve uzelo sa doprinosima. Govori se o pandemiji kako su bili prinuđeni obustaviti fakturisanje komunalnih usluga pravnim licima. Ako nisi odvezio pravnim licima ti nisi proizvodio ni gubitak firmi, nisi imao uposlene radnike, nisi imao troškove godina, tako da zbog ne naplaćivanja nisi mogao da imaš gubitak u preduzeću zbog toga. Također bih se osvrnuo na Podborik vraćanje vakufske zemlje Medžlisu IZ Maglaj. Mislim dovoodi u zabludu ljude obične koji sad čitaju ovaj izvještaj ako se vrati ta zemlja da će komunalno biti u minusu, hoće u fiktivnom minusu kao i ovaj sad što i ne utiče na solventnost preduzeća. Da je postupio po odluci suda što se tiče vraćanja zemlje vakufu, prometovanje bi bilo nula, ne bi imao poreza ne bi imao obaveze nikave, prema tome samo bi bio knjižen minus vrijednosti tog zemljišta koji ne bi uticao na poslovanje društva. Također spotiće se Općinskom vijeću da je zapošljavalo neke ljude u društvo, možda između ostalih i ova dva radi građana i javnosti da Vijeće nije Biro za zapošljavanje i nije firma, nikog nismo mi zaposlili. To su zaposlili ljudi koji su na vlasti zbog kojih je između ostalog i on došao na vlast i pokazalo se ono što sam ja godinama govorio da podobni ljudi nisu adekvatni za obavljanje ovako važnih funkcija u gradu. Vidimo da je to kroz godine rada pokazalo se kao neefikasno.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Jasmine, Senad u svojstvu predsjednika Kluba.

Vijećnik Senad Šehić: Sve vas pozdravlja, vezano za zaključke koalicionog bloka koje smo iznijeli na prošloj sjednici vezano za popravljavanje stanja u KJD d.o.o. Maglaj, imao bih jednu nadopunu ovog četvrog zaključka, pa da pročitam ponovo sve. Ako izuzmemo ovaj prvi pošto još uvijek ne znamo kakav će biti izhod glasanja vezano za izvještaj da se ovlasti predsjedavajuća Općinskog vijeća da sa suglasnost Irmu Mahmić...

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Bez predstavnika i imena rekli smo da neće ići ime i prezime kome će se dati.

Vijećnik Senad Šehić: Da se ovlasti predsjedavajuća Općinskog vijeća Maglaj da da saglasnot oponomoćeniku ispred državnog kapitala da na Skupštini Nadzornog odbora JP KJD d.o.o . Maglaj ne glasa za Izvještaj. Da menadžment KJD d.o.o. Maglaj i Nadzorni odbor podhitno pripreme plan sanacije gubitaka i stabilizacije poslovanja te da Službi za privredu i Službi Općinskog vijeća dostave analizu gubitaka o poslovanju KJD d.o.o. Maglaj u 2022. godini u uporede pokazatelje za kalendarsku 2021. Godinu. Na kraju dopuna ovog člana Statut JP KJD d.o.o Maglaj koji je donesen 2009. Godine i isti je potrebno uskladiti sa Zakonom o privrednim društvima Sl.novine FBiH broj 81/15 i 75/21 i da se isti dostavi na narednoj sjednici.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dopuna je da se isti dostavi na narednu sjednicu Skupštine. Hvala, Vehabović.

Vijećnik Elvir Vehabović: Sve vas pozdravljam, u prvom dijelu odnosno na završetku prvog dijela sjednice gospodin Ferić je izašao za govornicu i taksativno nabrojao sve stvari. nskon toga je gospodin Begić izašao i rekao da mi dok se to ne uradi mi nismo za to da se sjednica nastavlja. Mi od svih tih stvari smo smao dobili osvrt JP KJD d.o.o. Maglaj ništa drugo, mi ono sve što je nabrojano u Izvještaju da se zbog čega se neke stvari rade, zbog čega Općina nije izvršila neke stvari vezano za ovo. Mi od toga nismo dobili ništa i sad donosimo zaključak da se za sljedeću sjednicu nešto pripremi. To ona klasika, donosi zaključak za zaključak a ništa ne uradiš.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Podsjećam samo ovo Vijeće da je organizacija nastavka održavanja sjednica Općinskog vijeća regulisana Poslovníkom o radu Općinskog vijeća Maglaj, tačnije članom 79.stav (3), koji nalaže da se u roku od 7 dana održi nastavak sjednice te iz tog razloga je sjednica morala biti održana najdalje danas je bio praktično zadnji dan. Možete replicirati koliko hoćete, Poslovník nalaže tako postupanje.

Vijećnik Elvir Vehabović (replika): Imam pravo na repliku i nemojte molim vas komentarisati. Ako neko ne može da uradi ono što je traženo neka dođe za govornicu i kaže nismo sposobni to uraditi za 7 dana a ne da vijeće ne dobije nikakav odgovor. Ako služba treba nešto uraditi i nije uradila, neka taj iz službe dođe i kaže izvните zbog tehničkih ovih ili onih razloga mi nismo mogli uraditi, a ne isto kao da mi nismo se uopšte obratili nikome.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Podsjećanja radi, nismo se izjašnjavali niti o jednom prijedlogu zaključaka niti smo usvojili niti jedan zaključak vezan za ovu tačku Dnevnog reda iz čega proizilazi da nije bilo niti obaveze da se postupa na način na koji ste to kazali. Dakle, tek usvajanje zaključka stavlja se obaveza određenima da postupaju na određene načine, gospođa Hadić izvolite.

Vijećnica Aida Hadžić: Ja pozdravljam sve prisutne, ukoliko je moguće u ove zaključke što je sada pročitao kolega Senad da se smao stavi obaveza opštinskih službi da dostave izvještaj.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: To sam htjela podsjetit, to je bio prijedlog prošli put gospođina Ferića koji je bio poslije, ja bih podsjetila svakako i na taj prijedlog zaključka jer ćemo se svakako izjašnjavati i o svim materijalima, odnosno svim prijedlozima u okviru ove tačke Dnevnog reda. Da li ima još diskutandata, nema. Mogu zaključiti raspravu po ovoj tački Dnevnog reda i krenuti redom. Prije svega moramo se izjašnjavati o Izvještaju koji je prvi materijal koji je dostavljen jel tako a onda su uslijedili ovi setovi prijedloga zaključaka. Ja ću se naravno, ovisno o prvom izjašnjavanju vjerovatno će to replicirati se i na ovaj set zaključaka. U tom smislu ću i reagovati i imamo ovaj kolacionig blok prijedlog zaključaka usklađen naravno sa rezultatom glasanja i naravno, imamo ovaj prijedlog koji je gospodin Ferić iznio. Dakle, gospodin Ferić je predložio da službe dostave svoje mišljenje o navodima iz analize. Prije nego uzmu pauzu imamo jasno definisane prijedloge zaključaka.

Hajrudin Ferić: Ja vas sve srdačno pozdravljam i čini mi se da je malo početak ove sjednice neću reći unio konfuzije. Naime ako je sjednica prekinuta tamo sa već završenim pretresom, sa prijedlogom zaključaka tada je trebalo i da se ti zaključci sad na ovoj sjednici vijeća dadnu na glasanje. Dakle, oni zaključci koji su bili na prošloj sjednici, kad je prekinuta kada nije glasalo se. U tim zaključcima vi ste taksativno pobrojali 4 zaključka. Prije nego što se izašlo glasati, ja sam predložio da se za narednu sjednicu Vijeća, to je Aidin bio prijedlog, da se za narednu sjednicu Vijeća dostavi analiza funkcionisanja KJD d.o.o Maglaj sa mišljenjima nadležnih službi, čak sam spomenuo Službu za privredu i Službu za urbanizam o svim onim navodima koji stoje u pisanom materijalu ovog izvještaja koji ste dobili. Dakle tek sa takvom analizom koju će uraditi Nadzorni odbor, koju će uraditi službe i rekao sam makar da odgovore na ona pitanja. Mora biti i mišljenje službi na Izvještaj, sve se to zove da vam kažem najiskrenije revidirani plan poslovanja onog javnog preduzeća koje je poslovalo sa gubitkom, to u Zakonu o javnim preduzećima stoji da je to obaveza i da se tako mora uraditi, mora se za narednu sjednicu vi ste rekli u roku od 30 dana to jebilo u prijedlogu zaključka. Smatram da je to sasvim dovoljan period da se u roku od 30 dana i Nadzorni odbor i uprava preko Nadzornog odbora. Nadzorni odbor dostavi svoje mišljenje, svoj plan sanacije kako god hoćete nazovite ga. Plan poslovanja u ovim uslovima kada je preduzeće poslovalo sa gubitkom ali zajedno sa materijalima koji će doći iz službi Općine o svim tim uzrocima negativnog poslovanja zajedno sa prijedlogom mjera koje bi trebalo Vijeće da usvoji i da ga nakon usvajanja program mjera sanacije i da ga provode oni. Mislim da je evo to na kraju da završim, mislim da su ovi zaključci koji ste vi predložili na proloj sjednici sasvim dovoljni koji govore zapravo i ono što je kolega rekao. Nema potrebe da se dodatno.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Mogli ste to odmah reći da ne idemo dalje, samo povlaćimo uobzireno u okviru trećeg prijedloga evo i to je to. Na zahtjev predsjednika Kluba SDA pauza prije glasanja. Rasprava je zaključena, te nećemo diskutovati nakon ove pauze. Nastavljamo s radom, Maide d ali ćete iznijeti stav Kluba nakon pauze, ne. Evo kako sam i rekla, imali smo usaglašavanje vezano za ovu preporuku, odnosno prijedlog DF-a, ide slijed samo pažljivo pratite. Na glasanje dakle stavljam Izvještaj o radu KJD d.o.o. Maglaj za 2022. godinu, ko je za ?

Glasalo za : Mirza Mešić (SDP), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik)

Glasalo protiv: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić(SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić(HDZ BH),

Uzdržanih:), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusr, Edin Osmić (SDA), Aida Hadžić (DF).

Dakle Izvještaj nije dobio potrebnu većinu. U skladu sa, rekla sam da će rezultat glasanja utjecati i na samu formulaciju ovih zaključaka dakle oni ostaju onakvi kakvi su i predloženi uz ovu obavezu ili dopunu rekla bih koju je dao gospodin Fermić da se u roku od 30 dana dostavi i ta analiza kako i stoji zapravo u samom zaključku. Analiza funkcionisanja javnog društva sa mišljenjem nadležnih službi o svim pisanim navodima iz Izvještaja sa prijedlogom revidiranih mjera za provođenje i sanaciju postojećeg stanja. Samo dopuna tako smo se usaglasili ovog trećeg pa bi bilo cjelovito sve ovo što je kazao. Ko je za usvajanje ova četiri zaključka i bila je dopuna da se dakle na Skupštinu dostavi prijedlog izmjena Statuta u skladu sa Zakonom o privrednim društvima, ko je za ?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić(SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić(HDZ BH), Aida Hadžić (DF).

Glasalo protiv: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić(SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić(HDZ BH), Aida Hadžić (DF).

Uzdržanih: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusr, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić(SDP), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

ZAKLJUČAK

11.1. Ne usvaja se Izvještaj o radu Komunalnog javnog društva doo Maglaj za 2022. godinu;

11.2. Izvještaj o radu Komunalnog javnog društva doo Maglaj za period 01.01. do 31. 12.2022. godine se ne prihvata, jer su rashodi obračunskog perioda 2022. godine 428.416,00 KM veći od prihoda za isti period, a stepen realizacije je bio skoro isti kao i u 2022. godini. Također nije detaljno pojašnjen razlog ostvarenog gubitka za 2022. godinu, kao ni dostavljen plan otklanjanja sa pokazateljima pokrića za naredni period;

11.3. Da se ovlasti Predsjedavajuća Općinskog vijeća Maglaj da da saglasnost opunomoćeniku ispred državnog kapitala da na Skupštini Komunalnog javnog društva Maglaj ne glasa za Izvještaj o radu Komunalnog javnog društva za period 01.01. do 31.12.2022. godine;

11.4. Da menadžment Komunalnog javnog društva i Nadzorni odbor pod hitno pripreme plan sanacije gubitaka i stabilizaciju poslovanja, te da u Službu za privredu, finansije i razvoj poduzetništva i Službu Općinskog načelnika i Općinskog vijeća Maglaj dostave analizu gubitaka u poslovanju Komunalnog javnog društva u kalendarskoj 2022. godini i uporedne pokazatelje za kalendarsku 2021. godinu.

Da se u roku od 30 dana dostavi analiza funkcionisanja Komunalnog javnog društva sa mišljenjima nadležnih službi (Službe za privredu, finansije i razvoj poduzetništva i Službe za urbanizam, geodetske i imovinsko pravne poslove) o svim pisanim navodima iz Izvještaja sa prijedlogom revidiranih mjera za provođenje i sanaciju postojećeg stanja;

11.5. Statut Komunalnog javnog društva Maglaj donesen je 2009. godine i potrebno ga je uskladiti sa Zakonom o privrednim društvima („Službene novine Federacije BiH“, br. 81/15 i 75/21), kao i dostaviti ga na narednu sjednicu Skupštine Komunalnog javnog društva.

AD – 12: Izvještaj o radu i poslovanju JP „Veterinarska stanica“ doo Maglaj za 2022. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda a to je Izvještaj o radu i poslovanju JP „Veterinarska stanica“ doo Maglaj za 2022. Godinu. Otvaram raspravu, izvolite Abdurahmanović.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Selamim i pozdravljam sve prisutne i želim nam danas brz i efikasan rad. po pitanju Izvještaja o radu i poslovanju JP "Veterinarska stanica" d.o.o. Maglaj iznosim stav Kluba vijećnika SDA. Moramo biti iskreno i pri

Znati da se primjeti određeni napredka u Izvještaju i radu ovog preduzeća, nije napredka ogroman ali je primjetno i smatramo da treba pohvaliti trud i zalagnje. Meni je lično d atako kažem žao mi je da mnogo kritikujem rad ovog preduzeća zbog smiješnog iznosa s kojim Općina Maglaj finansira njihov rad. Obzirom da su vijećnici u Vijeću izabrani da iznose i zastupaju stavove naših građana moramo prenijeti nezadovoljstvo. Posebne kritike na rad preduzeća smo dobili kad aje u pitanju liječenje sitnih životinja i mačaka, zbog čega su naši građani prisiljeni pomoć za svoje ljubimce tražiti u drugim općinama. Molim direktora da daju dodatne napore i d aunaprijede rad na terenu. Na kraju svog izlaganj bih istakao da Klub vijećnika SDA pruža punu podršku realizaciji projekta „uhvati, steriliziraj, akciniraj i pusti“. Naravno bilo bi idealno ako bi se ovo posljednje mjera pusti mogla prenijeti zbinuri u azil. Hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala, gospodin Šehić

Vijećnik Senad Šehić: Još jednom vas sve pozdravljam, tkaoder pročitao sam detaljno ovaj izvještaj i krenut ću nekako od ovog posljednjeg izlaganja kolege Adisa, na to smo se osvrtili i na nekim najjim sjednicama. Ja bih pozdravio ovu saradnju sa Općinom Maglaj koju ima ovo preduzeće i poduzima po pitanju zbirnjvanja pasa lotalica, pogotovo u dijelu koji se desi na projekat njihov privremenog smještaja. Dakle iz priloženog se vidi da je kranji cilj realizacija trajnog za sklonište pasa lotalica i vidimo da je to predviđeno planom za 2023. godinu, želim pozrdaviti tu namjenu, dati punu podršku i nadam se da ćemo u tome i uspjeti. Obzirom na brzinu Veterinarske stanice pa donekle i kapacitet jer nam je po pitanju ovog problema i potrebna na neki način 24 h podrška, mobilnost n aterenu pravovremena reakcija. Dakle sve ono što na neki način do sada nije bilo kako treba, obzirom na suradnju sa pojedinim udruženjima koja djeluju izvan naše općine. Nadam se da ćete u ovom pilot projektu uspjeti.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite, gospodin Bešić a ja ću podsjetiti i na zaključke Komisije za stat i poslovnik dok se završe diskusije.

Vijećnik Mustafa Bešić: Ja vas sve selamim i pozdravljam, po pitanju ovog materijala ja sam prošlu ili pretprošlu sjednicu isto ukazivao na problem pasa lotalica, zato što dolazim iz mjesne zajednice gdje je ogroman broj se nalazi tih pasa, vidimo u izvještaju da će se krenuti sa radom na našoj općini, da se napravi taj azil, to mi je drago. U našoj mjesnoj zajednici u šroloj godini došlo je do ugriza tri osobe, gdje su dvije osobe zatražile liječničku pomoć i ja se nadam da ćemo naći rješenje Općina i mi svi zajedno da pomognemop da se riješi ovaj problem. S tim ću ja rado podržati ovaj Izvještaj.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Javljam se za riječ.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Ove stavove iznosim u svoje lično ime dakle evo već nam je postala praksa da se po dostavi Programa rada Veterinarske stanice ili Izvještaja o radu bavimo samo psima lotalicama i sličnim pitanjima, ono na što bi se fokus možda u narednom periodu trebao staviti jeste povećanje stočnog fonda na području općine Maglaj, što se oslikava ovamo na poljoprivrednu neku strukturu i oblast poljoprivrede pa možda evo nekad aza neki naredni period direktore ako možete više akcenta staviti na tu problematiku jer znamo da se broj stočnog fonda generalno da se smanjuje na području općine Maglaj a mislim da jeprimarno Veterinarska stanica zapravo i organizovana u svrhe poljoprivrede i usluge poljoprivredniom proizvođačima. Možda da taj akcent i mi kao Vijeće već jednom prebacimo se sa ovih pasa lotalica. Voljela bih da više razgovaramo u segmentu poljoprivrede i stočnog fonda nego segmentu pasa lotalica i azila. Hvala najljepša.

Dopredsjedavajuća Aida Bašić: Hvala najljepša, da li se još neko javlja za riječ.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, evo obzirom da nije bilo nikakvih pitanja osim samo rekla bih pohvale za ove pomake koje se vide u vašem radu, zaključila bih raspravu, te Izvještaj o radu, pardon prije toga pročitala zaključak Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise koji su i ovu tačku razmatrali, Izvještaj o radu i psolovanju JP „Veterinarska stanica“ .d.o.o Maglaj za 2022. Godinu ne sadrži odrebe propisa koje utvrđuju usaglašenost sa Ustavom, zakonom

i statutom te nadležnost Općinskog vijeća Maglaj da razmatra navedeni akt. Komisija je mišljenja da je članom 6. Zakona o javnim preduzećima te članovima 18. I 76. Statuta Općine Maglaj propisana nadležnost Općinskog vijeća Maglaj da razmatra Izvještaj javnih preduzeća čiji je i osnivač. Komisija je mišljenja da je neophodno donijeti Odluku o prihvatanju navedenog Izvještaja javnog preduzeća u kojem bi bile u preambuli navedene i odredbe važećih pravnih akata koje propisiju nadležnost Općinskog vijeća Maglaj da razmatra navedeni akt. Komisija sugerira da u narednom periodu obrađivač materijala dostavlja Odluku u kojoj će biti navedeno da Općinsko vijeće Maglaj razmatra i usvaja izvještaje i planove u statusu Skupštine javnog preduzeća a što je propisano zakonima i statutom navedenog preduzeća. Ukoliko se slažete ja bih ovako postupil za naredne periode jer nemamo takav akt pripremljen za ovu sjednicu nego u dosadašnjoj praksi. Može ovo ostati kao obaveza za dostavljanje narednih materijala u narednim godinama, čisto pojašnjenja radi. Ovaj Izvještaj dakle stavljam na glasanje, uzimajući u obzir sugestiju iznesenu od komisije. Ko je za ?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Mirza Mešić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA).

ZAKLJUČAK

12.1. Usvaja se Izvještaj o radu i poslovanju JP „Veterinarska stanica“ doo Maglaj za 2022. godinu.

AD – 13: Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija Općine Maglaj za 2022. - 2024. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda a to je Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija Općine Maglaj za 2022. - 2024. Godinu. Ovaram raspravu. Izvolite gospodine Jašić.

Vijećnik Safet Jašić: Selamim i pozdravljam sve prisutne, ja imam zaduženja da po ovoj tački ispred Kluba nešto kažem. Očigledno je da tokom 2022. Godine realizovane više projekata koji nisu bili planirani dok je jedan broj projekata koji su bili planirani za 2022. Godinu ostao nerealizovan i to u većini kategorija npr. asfaltiranje puta za Plane MZ Jablanica, nije bilo planirano a realizovano. Maglaj grad sanacija servisne saobraćajnice i parkinga između stambenih objekata u ulici Suljemana Omerovića Cara u Zeničkoj, trotoar Viteška izlaz sa parkinga u Vitešku ulicu, asfaltiranje puta Moruša, uređenje javne površine i uklanjanje cisterne od grijanja u Zeničkoj ulici nije planirao ništa od navedenog a realizovano je tokom 2022. godine. U svakoj mjesnoj zajednici se može naći po neki projekat koji nie planiran a realizovan je u 2022. Godini, isto tako po neki projekat koji je planiran a nije realizovan. Ne vidimo svrhu izrade ovog plana ako se neće raditi po tom planu nego po nekom drugom koji nije usvojilo Vijeće niti su kandidovale mjesne zajednice. Očigledno je da su 2022. godini radili isključivo projekti koji su služili za kupovinu glasa u izbornoj godini. Kada su u pitanju privilegije ja ću još malo biti konkretniji pa ću iz materijala koje smo dobili pod rednim brojem 12-20. Jedna mjesna zajednica je planirana za 3 projekta. Dva su od ta tri realizovana i još 5 koji nisu uopšte planirani. Iz pristojnosti neću govoriti koja je to mjesna zajednica dok recimo povratničke mjesne zajednice i evo lično moja mjesna zajednica presvlaka puteva, Bijeli Potok Jezersko brdo, ne znam, da je to urađeno ne znam ni ko je predložio. Mislim da će to neko odgovoriti ko je predložio gdje su uložena ta sredstva a ako nisu ta sredstva uložena, onda smo ukupno 4.600,00 KM u put Grahovište-Katunišće. To je za cijelu godinu, jednu od najvećih povratničkih zajednica, zaista malo. Dalje rasvjeta poligona, rasvjeta

poligona je urađena tačno 01.10.2020. godine noć uoči izbora po mraku, završena puštena da se to malo vidi i ponovo se stalno planira, izdvajaju se sredstva a ustvari skrećem pažnja da je to davno završeno i čudi me da to nije neko primjetio. Dalje, što se tiče Izvještaja, to je otprilike to, mi smo po pitanju Plana i programa takoer ćemo reći, privilegovane su neke mjesne zajednice, neke suzaobidene i najžalosnije je što se ne uvažavaju prijedlozi mjesnih zajednica nego nekih grupa i pojedinaca itd. Klub vijećnika SDA nije uopće zadovoljan sa ovim Izvještajem i nećemo ga podržati.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Imate li konkretno pitanje možda gospodine Jašić, nema, samo konstatacija. Ima li još diskutantata izvolite gospodin Delić.

Vijećnik Fikret Delić: Da vas i ja sve poselamim i pozdravim, što se tiče ove tačke Plan kapitalnih investicija, ja sam prošle godine mislim 2-3 inicijative podnosio, čak i ove sam godine dvije inicijative podnio za MZ Kopice. Prošle godine bih se zahvalio načelniku i službi, dvije su realizovane a to je put autobuska stanica-Luke, naselje Bugari i tu smo i nekoliko ulica nasip uradili.nadam se da će i ove godine isto ove dvije inicijative što sam podnio da će biti uvrštene da će se razmotriti, da se vidi da se i to uradi. Što se tiče kolega Jašić kaže da je 4 i nešto hiljade za taj put, nije istina urađeno je na tri četiri lokacije se radilo. Što se tiče osvjetljenja poligona nije to pred izbore nego je to trebalo nama. Kad su skupovi, kad je bilo šta. Dobro je to bilo dodeš i upališ svjetla, reflektori rade, lijepo je to vidjeti to je za djecu, za omladinu za sve. Sad koriste ga svi i omladinci i za sve potrebe, ima inicijativa za uređivanje poligona to je tačno. Iz službe sam dobio znači uvjerenje da će se to realizovati, eva dvije godine zaista čekam i ovu inicijativu i nadam se da ćemo ove godine uspješno završiti. Tačno je da sam podnio dva puta istu tu inicijativu i prošlu godinu i ovu godinu i dobio sam uvjerenje da će se taj poligon u MZ Kopice ove godine biti završen sa uređivanjem.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala najljepša. Gospodin Jašić se javio za repliku.

Vijećnik Safet Jašić (replika): Jeste lijepo je kad usija, kad sijalice rade, stvarno je lijepo ali nije lijepo provaliti u brojilo, provaliti ne tražiti ključ i priključiti tu rasvjetu a taj poligon je ovdje nazivan kriminalnim poligonom kada je raden. Prema tome radite negdje gdje treba i zašto niste tražili projekat koji postoji nego ste uradili nakaradno tako da ništa ne vrijedi, da će se morati ponovo raditi. projekat ima mjesna zajednica, ja sam i htio da neko izađe ovdje ko je to sve kandidovao i radio. Sad mi je jasno, zahvaljujem se i ja na podršci odnosno nepodršci legalno izabranim organima mjesne zajednice.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dalje, Delić je li to opet replika, hajte pa da završimo sa replikama da idemo sa diskusijama.

Vijećnik Fikret Delić (replika): Nije ureud mislim sa ni moje ni njegove strane da mi o jednoj mjesnoj zajednici ovako pričamo. Ja sam izabran u Općinsko vijeće Maglaj i dobio sam veliki broj glasova, nisam radio neku kampanju ali sma dobio približan broj glasova, ja predstavljam ovdje mještane općine Maglaj. Svaku inicijativu koju meni upute mještani moji, ja je podnesem. Ovo je inicijativa, posljednja inicijativa i ja sam je...inicijativa mještana znači sve inicijative koji meni mještani podnesu, ja ću je ovdje iznijeti i moje je to. Da li njih bilo 10,15,20 i da li će se ovo uraditi to je do službe, do načelnika da li će se uraditi. Svaku inicijativu koju dobijem, posljednu sma dobio za sanaciju Jezerkog brda koja je bila kroz centar sela, presvlačenje. Ona je tamo u službi, nadam se da će služba ili Općinski načelnik ko je tamo, da razmotre da vide da ali je to potrebno da li nije. Ja mislim da jeste da se željezo vidi, da bi trebalo to uraditi. Nije više do mene, ja sam je podnio sad je do službi i načelnika.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dajewm riječ, nije bilo prozivke nikoga pojedinačno pa nema ni razloga za repliku. Izvolite.

Vijećnik Samir Fetić: Pošto se javljam prvi put da vas poselamim i pozdravim, ova konstatacija ne stoji da se radi smao pred izbore. Kod nas u Misurićima svaki dva mjeseca se nešto radi. Ja mopram pohvaliti načelnika i službu na pomoći i mi stvarno djelujemo. MZ Misurići po prvi put ima predsjedništvo i radimo na svim poljima. Mi nismo ništa imali ljudi, pa mi smo bil crni vilajet nismo imali ni putee, ni rasvjetu ni ništa. Mjesna zajednica koja je smještena i voda i nismo imali ni kanalizaciju ni ništa. Sada hvala Bogu imamo sve i nastavljamo dale raditi. Jo se jednom

zahvaljujem načelniku i službi i ja ću ako predsjednik mjesne zajednice dalje zalagati se za sovjnu mjesnu zajednicu, koja je najorganizovanija u gradu i općini Maglaj, da nastavimo dalje graditi. Hvala vam.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala najljepša, da li ima još diskutanata. Izvolite Vehabović.

Vijećnik Elvir Vehabović: Meni je samo kad smo već krenuli o mjesnim zajednicama malo mi je ovo zaparalo uši. Kaže podnese neko inicijativu vijećniku i on to rješava. Nije to loša opcija i ja sam za tu opciju samo u tom slučaju treba ukinuti mjesne zajednice. Jer onda rukovodstvo mjesne zajednice nema nikakvu funkciju ako će stanovnici podnositi vijećnicima inicijative i ono to realizovati preko službe. Onda nam mjesna zajednica nije potrebna.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Ima li još diskutanata? Nema, ja koliko sam mogla primjetiti nije bilo konkretnih pitanja po pitanju ove tačke Dnevnog reda, ostaje mi obaveza da vas informišem o zaključcima koji su vam dostavljeni. Vezano za ovu tačku Dnevnog reda ali narednu i Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija Općine Maglaj, gdje je zaključak komisije, samo sekunda molim vas...2022/2024. Te Plan kapitalnih investicija Općine Maglaj 2023-2025. Komisija za statutarna pitanja, Poslovnik i propise je razmatrala i ovu tačku i dostavila sljedeći zaključak: "predloženi Izvještaj i Plan ne sadrže preambulu, pa komisija nije mogla utvrditi pravni osnov za razmatranje iz razloga što nije vidljivo koji akti pružaju osnov za razmatranje navedenih akata. S obzirom da odredbe Zakona o razvojnom planiranju i upravljanjem razvoja u FBiH, Zakon o budžetima FBiH, kao i Statut Općine Maglaj u članovima 12. i 18. regulišu nadležnost Vijeća za njihovo razmatranje to komisija sugerše Općinskom vijeću, odnosno obrađivaču navedenih akata da je neophodno donijeti zaključak o prihvatanju navednog Izvještaja i Programa u kojem bi bile u preambuli navedene i odredbe važećih akata koje propisiju nadležnost Vijeća da ih razmatra. Komisija sugerše da u narednom periodu prijedlozi zaključaka kao i Odluke o davanju predhodne saglasnosti shodno članu 62. Stav 2 Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj budu sastavni dio materijala koji se dostavlja uz saziv za sjednicu Općinskog vijeća Maglaj, te u smislu ovog zaključka evo službi obaveza za narednu dostavu materijala u narednom periodu i imamo zaključak koji je dostavila Komisija za privredu, prostoro uređenje, urbanizam i zaštitu okoliša koji glasi, komisija je saglasa sa Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija općine Maglaj 2022-2024.godina. na glasanje dakle stavljam ovaj prije svega Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija ko je za usvajanje ovog Izvještaja.

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Mirza Mešić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić(SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES). Pero Mamić(HDZ BH), Aida Hadžić (DF).),

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehra, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Nema.

Elvir Vehabović (samostalni vijećnik) nije pristan za vrijeme glasanja.

ZAKLJUČAK

13.1.Usvaja se Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija Općine Maglaj za 2022. -2024. godinu.

AD – 14: Plan kapitalnih investicija Općine Maglaj za 2023. – 2025. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na Plan kapitalnih investicija Općine Maglaj 2023-2025. godina. U svojim diskusijama malo ste se dotakli i toga. Evo otvaram raspravu i podsjećam da je bio ovaj zaključak Statutarne komisije a zaključak Komisije za privredu kaže da je

komisija saglasna sa Planom kapitalnih investicija Općine Maglaj 2023.-2025. godina. Otvaram raspravu, gospodin Bešić, gospođa Hadžić nakon toga, zatim gospodin Jašić.

Vijećnik Mustafa Bešić: Nisam htio da ustajem na predhodnoj tački ali evo to je to otprilike ima više ovdje tačaka koje su sročene sve u jednoj. Što se tiče Plana ono što želim da se samo nastavi ovako kako traje, ono ko hoće da vidi vidi ko neće ne mora vidi se napredka nije samo napredak u mjesnim zajednicama nego i u cijeloj općini. Želim samo da se zahvalim službama, načelniku i svima koji ulažu napore u napredak naše općine. Ja ovdje samo želim da iznesem nekoliko zaključaka, stavova mjesne zajednice iz koje dolazim. Mi želimo da se napravi sa radovima u mjesnim zajednicama kao što je sada. Da se poveže put preko Belela na izlaz za Čobe- Novi Šeher, glavni put koji je od interesa ovog šeherskog kraja. Put je jako potreban, znači uradili smo 3-4 faze do sada tog puta, da se pokuša iznaći rješenje asfaltiranje puta, sanacija od okrete do Domisllice, to je negdje oko 800 m. Znači, da nastavimo sa rješavanjem pitke vode, eto toliko. Želio bih svima u svim mjesnim zajednicama da se radi, džaba meni samo u mojoj mjesnoj zajednici da je fino i u drugim. Da nam je svugdje fino i put i cesta i voda.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Gospođa Hadžić.

Vijećnica Aida Hadžić: Evo ovako mi želimo da pohvalimo ovaj Plan kapitalnih investicija, pogotovo što su uobzirene i neki naši prijedlozi kao što su put Domisllica-Čobe, rekonstrukcija vodovoda u Domisllici, rekonstrukcija utopljanje škole u Bradićima, sanacija poligona te škole. Smatramo da treba kapitalne investicije da idu ravnomjerno prema svim mjesnim zajednicama ali i prema samom gradu, pa želim možda i nešto da predložimo ukoliko je u mogućnosti naravno, ukoliko ostane sredstava da pohvalimo ovu rekonstrukciju trotoara, pogotov do Vočka, pa ako je u mogućnosti da se nastavi ta dionica do opštine. Da malo ureidmo i ovaj sam centar grada, mislim da na njemu nije dugo rađeno ništa. Lično meni strašno smetaju one žuto-zelene saksije u ulici, cvijetnjaci tamo gdje je parking smatram da taj dio kao Centar grada sa malo sredstava se može dosta ljepše urediti. Isto tako s obzirom da je u toku sanacija i uređenje tamo industrijske zone u Liješnici, izgradnja puta ukoliko je u mogućnosti, možda i jeste predviđeno mi nismo vidjeli, da se završi ona cesta do društvenog doma u Liješnici. Opet s druge strane želje su jedno, mogućnosti drugo, ja kad bih mogla da predložim da nam kapitalna investicija konačno bude i muzej naše opštine, da imamo možda sredstava da kupimo neku od kuća koje su u Starom dijelu grada da ih saniramo, kad bi se to moglo ali evo to su neke želje.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Aida. Gospodin Jašić prvo pa onda Šehić.

Vijećnik Safet Jašić: Mi jednako smo nezadovoljni i sa ovim Planom i programom, ja ću navesti primjera nekoliko kada je u pitanju moja mjesna zajednica. Ovdje smo znači u Planu mogli da apliciramo na saobraćajnu infrastrukturu, vodovodnu, javnu rasvjetu, projekte od društvenog značaja i projektnu dokumentaciju. MZ Kopice je stavila kao prioritet svih prioriteta izgradnja društvenog doma u MZ Kopice. Javili smo se na Javni poziv Općine Maglaj i dostavili smo uredno svu dokumentaciju i naravno predračun radova koji treba da se izvede, odnosno ostavljanje stolarije na društvenom domu. Nije se eni ovaj projekat našao u prioritetima nego su se našli neki projekti drugi koje ponovo mjesna zajednica nije predložila a ovaj prijedlog je čak i Zbor građana podržao i jedini prijedlog koji smo dostavili jeste postavljanje stolarije na društvenom domu. Ja sam velika je potreba zaista da se to uradi ali očito da neko to neće. Do sada u društveni dom MZ Kopice je uloženo sa projektnom dokumentacijom ravno 190.000,00 KM. gdje Općina Maglaj nema učešća u tome. Sramota je da se ne nađe ovakav objekat, prijeko potreban mjesnoj zajednici. Ja sam 02.12.2022.godine zamolio načelnika, uputio zahtjev pa ću pročitati šta se nalazi. Poznato je da MZ Kopice aplicirala na javne pozive federalnog i kantonalnog ministarstva te dobila određena sredstva kojima je ozidan jedan sprat i urađen krov na objektu, kako bismo zaštitili dom od ulaska nepoznatih lica i eventulanih oštećenja potrebno je nabaviti i ugraditi stolariju. Obraćamo vam se sa ovim zahtjevom kako bi se dodijelila novčana sredstva na ime finansiranja nabavke i ugradnje PVC stolarije za objekat u iznosu od 20.000,00 KM, što je realna procjena za ove svrhe. Predračun je stajao 24.000,00 KM, projekat je zahtjevao da ne prelazi 25.000,00 KM. Ovo je jedna slika i prilika i ovo će se izgraditi sa ili bez. ovo je bila zaista jedna molba i upozorenje pred raspisivanje Javnog poziva za kapitalna ulaganja. Zar se nije mogao udostojiti i kazati sve ovo što je planirano

drugo a možemo bez toga da uđemo u prostorije mjesne zajednice i da radimo normalno, da radimo odlično mislim da to zaslužuje i MZ Kopice, gdje bi se pokrenuo i kulturno i sportski život bi se poboljšao itd. nije u prioritetima ni za 2023. godinu ako je to uredu i ako je uredu da dostavljaju pojedinci ili grupe neke, nema zaista svrhe da i ne morate na kraju krajeva, nećemo više ni tražiti. Ako bud eišlo na ovaj način nema potrebe da tražimo, snalazit ćemo s ekao i do sada, hvala vam.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala gospodine Jašić, izvolite gospodin Šehić.

Vijećnik Senad Šehić: Osrvnut ću se malo na Plan kapitalnih ulaganja u dijelu saobraćajne infrastrukture. Vjerovatno ste vi sami primjetili dakle, ono što će možda i najviše obradovati građane Maglaja je planirani ovaj nastavak ulice Srebreničkih žrtava rada. Vidimo da su vjerovtano planirana sredstva sa viših nivoa vlasti. Nadam se da će se ovaj projekat uspješno realizovati u ovoj godini. Također tu je i rekonstrukcija i izgradnja ulice Aleja ljljana od semafora do Pošte, mislim da generalno mišljenje je većine građana barem u ovom urbanom dijelu grada da je to baš jedna od prioritetnih ulica koju treba sanirati. Ovdje je također vezano za rekonstrukciju i asfaltiranje lokalnog puta Borik-Gračin brijeg, pretpostavljam da je to nastavak radova na sanaciji i rekonstrukciji lokalnog puta koji vode gore prema Gračinom brijegu, nastavak na već izgrađenu cestu, samo evo ja također razumijem va ovo nije Nacrt plana, da je ta faza prošla, ja bih zamolio nadležne ukoliko se ukaže mogućnost i bude viška sredstava, podrške sa viših nivoa vlasti, da se razmisli i o rekonstrukciji i sanaciji dijela puta koji vodi od mezara Orsopovac prema Boriku. Uporno preskačemo tu dionicu a zaista je u lošem stanju pa evo ako gledamo sa aspekata nekakvog vraćanja izletišta Borik na neku mapu turističku mislim da bi bilo zaista prioritetno da i tu dionicu odradimo. Vidimo dakle da je pohvalno i generalno rekonstrukcija i asfaltiranje prioritetnih ulica u gradskoj jezgri povećana, to jeste planirana sa više od 100.000,00 KM nego u 2022. Godini, također jedna mobla obzirom da nema nisam primjetio u Planu sugerisao bih da barem u okviru te stavke se obrati pažnja na ulice Antuna Hangija, ona tmao ulica prema Dječijem vrtiću, pa prolazi kroz onu Aleju kestena, u jako je lošem stanju pa evo da bude u nekim prioritetima kada je u pitanju rekonstrukcija gradskih ulica. Također vrijedi iza ulicu Civilnih žrtava rata, ulica koja vodi od dvorane prema parku Velika kuća itd. 42 ukupno projekta u dijelu kapitalnih ulaganja, više od pola je planirano u 2023. Godini da se uradi ako 80 % toga uradimo bit ćemo zadovoljni. Hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: To je to što se tiče diskusije, naravno davane su sugestije službi da s euzmu u razmatranje ukoliko sredstva i mogućnosti to dozvoljavaju, te evo mogu samo zadužiti službu da uzme u razmatranje sve iznese prijedloge i pokuša realizovati predloženo u skladu sa mogućnostima u tekućoj godini. Plan investicija stavljam na glasanje, ko je za ?

Glasalo za : Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smajlović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF).),

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Uzdržanih : Mirza Mešić (SDP).

ZAKLJUČAK

14.1. Usvaja se Plan kapitalnih investicija Općine Maglaj za 2023. – 2025. godinu

AD – 15: Izvještaj o radu mjesnih zajednica za 2022. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda a to je Program rada mjesnih zajednica za 2023. godinu, pardon Izvještaj o radu mjesnih zajednica za 2022. Godinu a potom i Program rada mjesnih zajednica za 2023. godinu. Ja bih ukoliko se slažete možemo diskutovati i o Izvještajima i Programima. U vezi sa navedenim Komisija za statutarna

pitanja, Poslvnik i propise razmatrala je i ove tačke Dnevnog reda i dostavljeni su sljedeći zaključci, predoženi izvještaji i program ne sadrži preambulu pa komisija nije mogla utvrditi pravni osnov za razmatranje iz razloga što nije vidljivo koji akti pružaju osnov za razmatranje navedenih akata, komisija je mišljenja dase navedeni akti razmatraju ubuduće ja sjednicama Vijeća u drugačijem pravnom statusu i sa različitim nazivom. To je to. Otvaram raspravu. Izvolite Eldina, **Eldina Mehinagić:** Kao prvo želim sve da pozdravim, hvalča na povjerenju da prije vas ja izlažem. Ja bih voljela kada razmatramo Izvještaje o mjesnim zajednicama i Planove i program eovo moje izlaganje i ovo što služba danas ima obavezu da odradi gledate da smo mi zaduženi kao i služba administrativno samo. Sve ove aktivnosti imali smo priliku sad da prije ovie moje tačke i o tome da raspravljate ali kad su u pitanju administrativan rad služba je zadužena samo za taj dio. Činjenica je da smo mi ovo iznijeli na Statutarnoj komisiji i da nam je naravno postavljeno pitanje vezano za pravni osnov za dostavljanje izvještaja. Ja ću se malo nadovezati na analizu rada koju smo imali u decembru mjesecu iz koje su priznali određeni zaključci gdje smo mi kroz analiozu pokušali malo da damo predstavu o tome kako i na koji način funkcionišu mjesne zajednice i u cijeloj toj problematici što ste naravno i vi kao vijećnici poprilično razumjeli i prihvatili ste zaključke odnosno prijedloge koje smo mi predožili. Istina je da izvještaje i planove nigdje ni u jednom normativno pravnom aktu, to su uglavno akti da li zakon, statuti ili nešto drugo, međutim bila je praksa ustaljena da se, bar sam je ja tako naslijedila da se dostavljaju izvještaji i planovi i da se posebno radi analiza. Logički bi bilo da mi radimo konkrento jednu informaciju pa da s ena osnovu nje dostavi i izvještaj jer po Statutu izvještaje i planove usvaja Zbog građana. Mi smo dostavili ovaj materijal na način kako smo usvojili iz analize, po ono obrascu i nama je kao što imate priliku da vidite 18 mjesnih zajednica uredno dostavilo izvještaje i planove. Iznijeli su svoju problematiku, vidjeli ste da su oni većinom svi isti i ono što mene lično kao rukovodioca na neki način malo koči jeste taj Statut mjesnih zajednica o kojima mi često govorimo ali sve su skoro mjesne zajednice prijedloge za izmjenu i dopunu Statuta i mi ćemo zbog nemogućnosti da se Statutarna komisija sastane mi ćemo uskoro završiti i taj dio jer je to u skladu sa onom Metodolgijom. Ja sma htjela i imala obavezu zbog tog što sam bila na Statutarnoj komisiji što mi je postavljeno to pitanje, imala sam obavezu da kažem za tu problematiku. Moram da napomenem i činjenicu ja sam zaista u posljednih godinu izuzetno dobru saradnju imala sa predstavnicima mjesne zajednica i moram ih pohvaliti. nekako mjesne zajednice mogu svrstatio u tri grupe, jednu oni koji se nikako ne javljaju, one koje se ne javljaju službi po pitanju administrativnih poslova i one koje nemaju uslove da mogu da obavljaju sve administrativne poslova i obraćaju se službi i zaista koordiniramo na tu temu. Ja moram zaista po ovom pitanju bar u posljednih godinu dana reći da imam finu saradnju. Oni razumiju koji je to obim poslova. Ja bih na neki način ako već ima priliku da nešto i kažem i pohvalila tu saradnju, drgao mi je da postoji taj odnos i drago mi je da izlazimo jedni drugima u susret i da koordiniramo i da oni razumiju naše probleme kao službe i da ja na neki način bar ovaj dio uskladili smo i uvezali.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite Abdurahmanović.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Ja ću se zahvaliti šefici službe na uvodnom izlaganju, samim tim nam je uštedila evo i rasprave koju je Klub vijećnika SDA trebao da iznese, pa ću se samo mal dotaći. Neke stvari nećemo ponavljati. Mislimo da je ovu problematiku u vezi sa funkcionisanjem mjesnih zajednica, možda da s enašla jednim dijelom i u Izvještaju ali evo šefica je službe dotakla se toga i prihvatljivo je ako se pomno slušalo. Dosta stvari je inapomenula. Jasno je da je rad u mjesnim zajednicama na volonoterskoj osnovi ali iznekoh razloga izabrani predstavnici mjesnih zajednica su na to prislati i nema opravdanja za one mjesne zajednice koje nisu u ostavljenom roku dostavile svoje izvještaje. Izvještaj o radu u većini služajeva nisu usvojeni od strane Zborova građana, nego u nekom užem krugu, što nam govori da mjesne zajednic ejoš uvijek nisu u potpunosti funkcionalne. Forma samog izvještaja o radu je ispoštavan i sve mjesne zajednice su uradile akte na identičnom obrascu. Sadržaj izvještaja pokazuje da opet imamo manji broj mjesnih zajednica koje rade i koje imaju šta napisati u svom izvještaju. Jedan dio mjesnih zajednica koje su pomalo frizirale svoje izvještaje vjerovatno očekujući da će biti bolje ocijenjeni kod rangiranja za dobijanje nagrada čije uvođenje se planira usvajanje Statuta mjesnih zajednica još uvijek nije

privedeno kraju, nisu sve mjesne zajednice završile posao ali koliko sam čuo, koliko sam razumio šefica je naglasila da jesu. To znači, da će u kratkom vremenom roku i ova stvar biti završena i to kao što smo i napomenuli, to se treba desiti u što kražem roku, kako bi mjesne zajednice dobile taj temeljni akt i pravni okvir za funkcionisanje. Neke mjesne zajednice kao problem u svom radu navode nedostatak računarske opreme iako su u predhodnom periodu, koliko sam informisan sve mjesne zajednice dobile barem jednu kompletnu opremu. Potrebno je utvrditi šta je sa ranije dobijenom opremom a onda iz Budžeta Općine ili nekih drugih izvora obezbjediti istu. Većina mjesnih zajednica ima problem sa nedostatkom prostora za rad, što su i naglasile ali isto tako ima i mjesnih zajednica koje imaju prostor i još kao problem navode nedostatak prostora. Ovdje sugeriramo svim mjesnim zajednicama koje nemaju prostor za rad da kroz kapitalne investicije općine ili apliciranje prema višim nivoima vlasti ili eventualnim donatorima pokušaju ovaj problem da riješe. Na način što će obezbjeđenje prostorija za rad staviti u prioritet ispred raznih asfaltiranje puteva, puteljaka i sličnih kapitalnih projekata. Nedovoljna sredstva za rad mjesnih zajednica isto također su navedena kao problem u radu. Potrebno je planirati veća sredstva u Budžetu što smo mi iz SDA i predlagali u više navrata. Možda reba uvesti i neki vid naknade u vijeću mjesne zajednice kako bi se povećao interes građana za rad u mjesnim zajednicama jer volonterizam na današnjem vremenu nije nešto popularan. Potrebno je edukovati vijeća mjesnih zajednica kako bi samostalno mogli što je šefica i naglasila da i dalje ima pojedinih vijeća mjesnih zajednica koje se obraćaju po pitanju da bi samostalno radili ove administrativno tehničke poslove za potrebe svoje mjesne zajednice. U vremenu kada su svi na društvenim mrežama zaista ne bi trebala biti nikakva mudrost da članovi vijeća mjesnih zajednica nauče uraditi zahtjev, dopis, sačiniti zapisnik, otkucati izvještaje i planove.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam Adise, izvolite gospođo Hadžić.

Vijećnica Aida Hadžić: S obzirom da ste pročitali ovaj zaključak statutarne komisije ja ne znam da li bi trebali da se sad izjašnjavamo, da li da to ide kao zaključak, da li mi uopšte trebamo da usvajamo ovaj izvještaj i plan ili da samo kao što je predloženo primamo k znanju. Smatram da nismo zakonski ovlašteni da usvajamo ni izvještaj ni program, ima Zbor građana. Da treba raspravljati o problemima mjesnih zajednica, treba i da se trebamo boriti da imaju bolje uslove to stoji ali evo da se izjasnimo, jer trebamo da uzmemo u obzir ovaj zaključak, ne bi trebali da usvajamo mi ovo.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Predsjednik komisije je tu i ispravite me ako griješim ali čini mi se da smo i šefica službe, mi smo čini mi se da je stav komisije bio da neka to sada ide ovako a za ubuduće da se zna da vijeće nema pravni osnov za razmatranje nego su to savjeti odnosno zborovi građana. Da ove godine obzirom da je i planirano ovako da to odradimo ovako a za naredni period da se dostavlja analiza, šefice jesam li upravu? Da ovaj puta postupimo ovako kako je i dostavljen materijal da sad ne pravimo izmjene u materijalu itd. Tu vam je kolega, predsjednik komisije, čini mi se da je to bio konačni stav komisije po pitanju ovog materijala. Izvolite, gospodin Kusur.

Vijećnik Eldis Kusur: Ja vas sve selamim i pozdravlja, pošto prvi put izlazim. Ujedno bih se složio sa izlaganjem kolegice Aide Hadžić jer zaista u Statutima mjesnih zajednica piše da Izvještaj o radu i Plan i program rada za mjesne zajednice usvaja Zbog građana. Postavlja se pitanje da li u svim mjesnim zajednicama zaista zborovi usvajaju ove izvještaje i programe i ovdje jedno pitanje za službu. Na koji način služba kao služba koja je nadležna za rad i opsluživanje mjesnih zajednica na koji način kontroliše usvajanje izvještaja o radu i program rada, da li imaju iakvu mogućnost da provjeri da li u svim mjesnim zajednicama se održe zborovi, shodno Statutima koji važe. Obradovale me da su statuti koji su u predhodnom periodu usvajani od strane zborova mjesnih zajednica već u pripremi u nekim od narednih sjednica usvojiti i konačne verzije statuta mjesnih zajednica. Zaista, htjeli mi to priznati ili ne htjeli ja stalno govorim, ovi ljudi koji rade u mjesnim zajednicama su ljudi volonteri, ja zaista punu podršku dajem i svi ti ljudi koji su se prihvatili svi znate koji je teret jer većinom kad se izabere vijeće mjesnih zajednica smao taj jedan ostane i to je to. Više nigdje nikog nema, niko više ne radi i zaista ovu borbu evo i sa nama su trojica kolega, ovdje je Safet, Beša i Fetić aktivni predsjednici mjesnih zajednica i oni najbolje

znaju kako na terenu i kako njihove mjesne zajednice funkcionišu. Ono što zapara uši, to jeste što nije uredu jeste da su neke mjesne zajednice stavljene na marginu, druge nisu. To su poznati razlozi ali zaista ovdje u Programu rada koji sudostavile vidi se želja i volja tih ljudi, tih predsjednika mjesnih zajednica da se neki projekti u tim mjesnim zajednicama realizuju i zaista se realizuje. Ima nekih projekata koji se realizuju, ali imamo slučaj Bočinje i Straišta. Službu pitam, šta je sa ovim mjesnim zajednicama, zašto oni nisu poslali svoje izvještaje, da li uopšte te mjesne zajednice funkcionišu. Što se tiče, forma je ispoštovana prošli put smo dogovorili znači dobili smo izvještaje i planove katastrofa su bili. Ovim putem zaista službu pohvaljujem jer su se potrudili da ti izvještaji dođu u toj formi kako je trebalo. Ja sam 2002.-2024. godina bio predsjednik mjesne zajednice kad aje taj resor vodila gospođa Uma Isić i zaista kada su se održavali zborovi. Ja ne znam zašto je ta praksa ukinuta. Mjesne zajednice su tada bile dužne obavijestiti službu o održavanju zborova u mjesnim zajednicama i služba je morala biti prisutna, to jeste predstavnik službe morao biti prisutan u toj mjesnoj zajednici. Ovdje je kolega Mirsad Bežić koji je opsluživao te mjesne zajednice u tom periodu, i zaista je morao biti prisutan od Fuada Lošića znači morali su biti prisutni kad se zakaže zbor u toj mjesnoj zajednici, da se pokaže jesu li te odluke donesene shodno pravilima, statutima jesu donesene na legalan ili na nelegalan način. Uglavnom Klub SDA je razmatrao ove materijale i zaista mnogo toga se može uraditi ali smo primjetili u programu koji su dostavile nisu usklađene sa kapitalnim ulaganjima koje smo imali na predhodnoj tački. Neki projekti su uzuzeti neki nisu i pozivam kao vijećnik da se uvažavaju prijedlozi mjesnih zajednica koji se predlože za dati projekat i jednostavno kad se preskače neka mjesna zajednica napravi se pometnja. Meni je žao što dolazi do ovih stvari i što nema saradnje između predstavnika mjesne zajednice i drugih udruženja evo konkretno i vijećnik unutar te mjesne zajednice. Zaista mi možemo pričati šta hoćemo ali svima nam je u interesu da naša mjesna zajednica funkcionise i da je ta mjesna zajednica ima ambijent ugodnog življenja. Ja volim da mi je u mojoj MZ Domislica fino i uredno i da se neki proejkti realiziraju, tako da punu podršku treba dati ljudima koji rade u mjesnim zajednicama i bez obzira ko za moju mjesnu zajednicu od vas ovdje 24 ili bilo koja druga politička partija nešto predloži da se realizuje milsim da to treba uvijek podržatu, tako da kao vijećnik uvijek sam sugerisao ovi ljudi koji rade kao predsjednici mjensih zajednica treba im davati punu podršku i što ne bi bilo zgoreg da služba u narednom periodu planira i neke edukacije. Ja se sjećam 2002.-2004. godina kao mladi predsjednik mjesne zajednice imali smo sad gdje je sjedište Merhameta edukaciju izrade projekata i ja i danas dan znam raditi te projekte, zato što sam bio na edukaciji. Bio sam i poslije na usavršavanju ali zaista te ljude treba okupiti i davati im konstatnu podršku a ne kad neki problem ispade da se tada. Konstatno treba sa tim ljudima biti u kontaktu i što više zadužiti jednu osobu unutar službe da se samo brine o radu mjesnih zajednica i da ih opslužuje u njihovom radu. To je to.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Eldise, da vidimo da li ima još nekih. Jašić se javio Eldina, pa onda vid.

Vijećnik Safet Jašić: Neću dugo, istina je da je mjesna zajednica podnosi izvještaje zborovma građana, međutim ovi su izvještaji sad trenutno koji su pred nama svaki put su došli u nekom obliku i ne bi bilo dobro da predemo tek tako i onda izmišljamo toplu vodu i postavljamo pitanje da li je uopšte potrebno da izvještaji i planovi i programi dolaze na sjednicu Vijeća. Ja lično mislim da trebaju, pore dtoga što prođe to zbor, ne mogu svi ljudi lahko skupiti zborove i najkalše ga skupiš kad je izborni zbor, a ono ostalo malo je ljudi moglo kvorum napraviti. Iz tog razloga ja govorim da je dobro da oni dođu ovdje ti izvještaji, planovi i programi i da se ovako priča o temi o radu svih mjesnih zajednica. Ja želio bih da istaknem zadovoljstvo da je ovo prvi put da smo otprilike našle se sve mjesne zajednice i napravili iste te, po istom modelu i na nešto liče planovi i programi. Ako neko nije dostavio neka služba ukaže njima ili da vidi zašto je to. Zašto su izostavljeni i da se nešto poduzme po tom pitanju. Ja se bojim ako odu mjesne zajednice i izađu iz kontrole Vijeća, volio bih da ovo ostane na ovaj način da se ipak ovdje jednom godišnje, nije to nama nikakav teret da poslušamo i predlažem naravno da se ovo usvaja i ovdje ili kao informaciju. Ja smatram da su odradile to što treba da odrade u paketu se usvaja, nije to nama nikakav problem. Toliko.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, gospoda Hadžić.

Vijećnica Aida Hadžić: Na kraju je gospodin Jašić i rekao ono što jeste, nije niko predožio da ne dolazi na Vijeće, nego da mi ne usvajamo nego samo primamo kao informaciju. Da treba pričati, treba možda čak i posebna sjednica da bude za mjesne zajednice jer zaista ima potrebe i pitanja o čemu će se raspravljati.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala najljepša. Pošto postoji nešto što se zove pravni osnov, gospodo Eldina hoćete Vi molim Vas osvrnuti se na ove diskusije.

Eldina Mehinagić: Dobro većinom ove stvari koje su sada iznešene kako bih objasnila svi se slažemo po tom pitanju, međum ja kao rukovodilac službe moram malo da se osvrnem na neke stvari a to je kad je u pitanju ova edukacija. Mislim da ste vi kao Vijeće usvojili Metodologiju mjesnih zajednica i tu stoji činjenica da u narednom periodu treba da se provede obuka sa mjesnim zajednicama prije svega o samom načinu rada i funkcionisanja mjesnih zajednica a potom i načinu i izradi projekata i tako dalje. U decembru mjesecu kada smo radili analizu funkcionisanja mjesnih zajednica, dostavljen vam je Operativni plan, koji govori, trogodišnji Operativni plan rada sa mjesnim zajednicama o kojem i on govori o samoj edukaciji predstavnika mjesnih zajednica. Jedan od razloga zbog kojih smo mi dobili centara, mislim da smo na početku ove sjednice, ne danas nego sjednice koja je bila prije sedam dana govorili o centru koji treba da bude ovdje iznad Doma kulture, to je ustvari produkt ovoga što smo mi uradili sa mjesnim zajednicama i produkt toga će biti te prostorije gdje će se moći okupljati mjesne zajednice sa obukama i sve otalo. Kada je u pitanju zborovi građana.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Evo reći ću ja Emina za sve vijećnike. Spisak koji, izvinite Eldina, koji upravo prolazi je spisak za prisustvo na prvom dijelu ove redovne sjednice, znači za prisustvo od prošli puta i iskrižana su mjesta za vijećnike koji nisu prisustvovali prvom dijelu održavanju sjednice, da više ne pričate, da slušamo izlaganja. Izvolite Eldina i izvinite.

Eldina Mehinagić: Hvala. Kada govorimo o zboru građana u prisustvu. Lahko je bilo tada raditi taj dio posla jer su bila četiri sekretara mjesnih zajednica koja su prisustvovala zborovima. Moja služba ima jednog sekretara koji i pored službe poslova sekretara mjesnih poslova obavlja još tri dodatna posla. Vi ste vrlo često, a ima vas ovdje koji ste članovi vijeća mjesnih zajednica, vrlo često bili u prilici da vam ja lično pomognem i radim taj posao, ne kažem da mi je teško i krivo, ali vrlo dobro znate da mi nemamo obavezu da u ovom momentu izlazimo. Ono što stvara sumnju a treba da se riješi kroz Statut, je činjenica koliko ukupno teba ljudi na zboru građana kada se usvaja izvještaj i plan, jer statut mjesnih zajednica samo objašnjava način i postupak izbora rukovodstva mjesnih zajednica i govori o broju ljudi koji trebaju da budu na zboru građana. Nigdje ne kaže da na zboru građana treba da bude pet, deset, petnaet, dvadeset ljudi kada se usvaja izvještaj, planovi i programi što je jedan i nedostatak u Statutu, i vjerovatno će se to u ovim Statutima odraditi. Tako da li je legalan, nelegalan, da li je ovakav ili onakav, ne bih da mi sada o tome polemishemo. Ali mislim da se svi u jednom slažemo, da je rad mjesnih zajednica izuzetno težak, ljudi koji rade u mjesnim zajednicama zaista im treba odati priznanje, ljudi imaju, neki nemaju računarsku opremu zato što im je oštećena tokom poplave ili oštećena recimo vremenom. Vjerovali ili ne, nekada se znala dobiti i stara oprema. Jesmo svi zato da idemo ka razvoju mjesnih zajednica, vjerovatno će novi zakoni o principima lokalne samouprave dovesti do toga da to bude bolje, jeste da na volonterskoj bazi, mi na druge načine pokušavamo da njima pomognemo. Uglavnom meni je lično za sada važno da uspostavimo koordinaciju između mjesnih zajednica i službe i da na neki način idemo korak po korak. Evo korak smo odradili jedan, metodologiju usvojili i idemo na Statut, poslije Statuta će biti Poslovnik o radu mjesnih zajednica i on će puno toga da definiše i olakša samim mjesnim zajednicama. Evo mislim da sam dala odgovore ono što ste vi tražili, koja su ovdje postavljena. Što se tiče ove tačke.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala. Gost na sjednici, prvo vijećnik, izvolite gospodine Kusur.

Vijećnik Eldis Kusur: Samo da se nadovežem malo na šeficino izlaganje, što se tiče legalan i nelegalan zbor. Znači ja sam mislio što se tiče legalan i nelegalan zbor. Prvo da li uopšte zbor održan, da li je bio? Drugo da li je nazboru koji je sazvan ispoštovana ona odredba da se sedam

dana prije mora obavjestiti građanstvo? Treće, da li je samo na zboru tom koji je sazvan bio prijesednik i to je to, ili su bili članovi vijeća mjesnice zajednice? Ako na zbor dodje petnaest-dvadeset ljudi, aferim, treba to skupiti, zaista je teško skupiti i slažem se sa vama u potpunosti da u Statutu je manjkavost, u ovim Statutima po kojima trenutno rade mjesne zajednice i drago mi je evo što sam i to iznio, da bi nam šefica mogla reći ovdje evo sada javno, zaista treba u Statut ugraditi kada su odluke koje donosi zbor, koje su to odluke koje donosi zbor, da li to izvještaj o radu, program rad. Koje su to odluke koje donosi vijeće mjesne zajednice, tako na zboru koji se održava u mjesnim zajednicama svjesni smo da se nikad neće odazvati više od petnaest-dvadeset ljudi, tako da i tu klauzulu treba ugraditi, koliko je neophodno stanovništva da na zboru se usvoji izvještaj o radu. Devet-deset, pet-pet, razumijete li?

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam. Evo prvo vijećnici, gospodin Delić izvolite.

Vijećnik Fikret Delić: Nisam se mislio javljati za riječ, ali evo šefica službe me, ovaj nekako me isto ko da sam prozvan. Ne mislim što se tiče moje mjesne zajednice i ostalih mjesnih zajednica kao da je teško raditi kao predsjednik mjesne zajednice, da je to nezahvalan posao, da je to volonterski. Ja ne vidim da je to tako, ako je teško što se jagma. Ima neke ba, ne možeš kada bi kolac uzeo da ih goniš, neće. Ne možeš ih otjerati. Ma da ima statut doživotno neki bi pojedinci u mjesnim zajednicama bili doživotno. Kolega Eldis je upravu, svaka čast za ono, treba služba kada su zborovi, a ne da pišu bio zbor a nije bio zbor. Znamo da nije bio zbor u nekim mjesnim zajednicama. Kolega Bešiću nije smiješno, ja ne znam za tvoju mjesnu zajednicu ali za neke znam. Ovaj iz službi neko dođe, služba pošalje kada su zborovi, tri zbora četiri, koliko ima pošalje da vide kada su izvještaji, kada se bira vijeće mjesne zajednice. To je do sada kolega kaže dok je on bio, Eldis kaže da su dolazili iz službe pravili zapisnik, ako je to tačno. Zašto se to tako ne bi nastavili u budućnosti.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Sada je obrazložila Eldina zašto ne može se fizički stići. Da li ima još vijećnika? Ukoliko nema da damo riječ gostu našem gospodinu Ferić. Dobro tri minute molim vas da poštujemo i Poslovnik, dakle najdulje tri minute Vaše izlaganje. Evo u skladu sa Poslovnikom.

Gost Hajrudin Ferić: Obzirom da sam prijesednik komisije koja je predložila ove zaključke. Gospodin Jašić očigledno nije bio dovoljno koncentrisan kada je slušao kada je predsjedavajuća čitala prijedloge komisije u kojima je navedeno dakle da Opštinsko vijeće nije nadležno da usvaja izvještaj i samo je to osnovno što je poruka komisije a sve ostalo raspravljanje, sugerisanje, predlaganje, donošenje zaključaka to je naravno na osnovu tih materijala, naravno da je u nadležnosti Opštinskog vijeća. Opštinsko vijeće ima i obavezu ovaj nadzora rada mjesnih zajednica putem neposrednog nadzora Službe za boračko invalidsku i tako dalje, i samo je pitanje i samo je stvar kako će se to sve formalno u buduću upakovati, da se izvještaj i planovi rada dostavljaju Opštinskom vijeću. Da se o njima razmatra i da se na osnovu njih donose odgovarajuće zaključci, preporuke, smjernice i tako dalje i tako dalje. Dakle samo je u pitanju glasanje o izvještaju, jer ako bi to Opštinsko vijeće uradilo preuzelo bi i otelo kompetenciju zbora. Ništa.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dobro, uz naznaku da ove godine idemo ovako kako jeste a za ubuduće da se vodi računa, sve smo to već i kazali. Da li ima još diskutantata, ako nema mala pauza, molim vas samo, već se i vijećnici uznemirili i razgovaraju. Malo predahnite pa nastavljamo sa radom. Nastavljamo sa radom. Sve diskusije, zapravo su vodile ka istom cilju a to je unapređenju rada mjesnih zajednica. Hvala za priznanja koja su iznjeli vijećnici za zalaganja pojedinaca koji bukvalno volontiraju u tim mjesnim zajednicama. Ja bih rekla da Služba ovo uzme u razmatranje sve iznesene sugestije koje su iznesene u toku diskusija a na samo glasanje stavila bih Izvještaj o radu i naravno obavezujuće zaključak Statutarne komisije za naše postupanje u narednom periodu. Na glasanje bih stavila Izvještaj o radu mjesnih zajednica za 2022. godinu, jer je takav materijal i dostavljen Opštinskom vijeću. Ko je za? Protiv? Samo malo. Trinaest. Ko je protiv? Hajde molim vas, ko je za još jednom? Dvanaest. Oprostite moja greška.

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić (HDZ BH),

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Fikret Delić, Mirza Mešić (SDP), Aida Hadžić (DF), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Nije Fikret glasao. Jedanest za. Protiv? Uzdržan? I Fikret. Trinaest. Znači, nisu usvojeni Izvještaji o radu mjesnih zajednica. Što god to značilo.

ZAKLJUČAK

15.1. Ne usvaja se Izvještaj o radu mjesnih zajednica za 2022. Godinu.

AD – 16: Program rada mjesnih zajednica za 2023. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Program rada mjesnih zajednica za 2023 svakako ste se u svojim diskusijama dotakli toga, ja bih samo zaključila raspravu i po ovoj tački dnevnog reda, Programe rada mjesnih zajednica 2023. godinu stavila na glasanje uz pridržavanje prijedloga zaključaka Statutarne komisije za naredni period, odnosno dostaviti materijala Općinskom vijeću. Ko je za Programe rada?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Duhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić (HDZ BH),

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Fikret Delić, Mirza Mešić (SDP), Aida Hadžić (DF), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

ZAKLJUČAK

16.1. Ne usvaja se Program rada mjesnih zajednica za 2023. godinu.

AD – 17: Prijedlog Kriterija za dodjelu nagrada mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku dnevnog reda, a to je Prijedlog kriterija za dodjelu nagrada mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj. U vezi sa ovom tačkom dnevnog reda pročitat ću zaključak komisije za Statutarna pitanja poslovnik i propise sa 8. sjednice te koji su pri tome donijeli slijedeći zaključak. Prijedlog kriterijuma za dodjelu nagrada mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj ne sadrže preambulu, pa komisija nije mogla utvrditi pravni osnov za razmatranje iz razloga što nije vidljivo koji akti pružaju osnov za razmatranje navedenoga. Komisija je mišljenja da se navedeni akti razmatraju u formi odluke koja je usklađena sa odredbama Statuta općine Maglaj član. 13 stav.1/13, a u kojoj bi eventualno mogli biti i navedeni kriteriji. Eldina da li ćete vi vezano za ovaj dio se obraćati vijeću kao uvodničar.

Eldina Mehinagić: Činjenica je da pravni osnov ne postoji, mislim ako podrazumjevamo pravni osnov za zakon, statuti i sve ostalo, međutim opet vraćam na ono analizu koju smo mi usvojili u novembru mjesecu prošle godine, odnosno primili k znanju. Jedan od zaključaka je bio da se zadužuje općinska služba odnosno sastav komisije vezano za hajd da kažemo dodjeljivanje

nagrada mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj. Na osnovu toga komisija je odradila ove kriterije, činjenica je, slažem se sa tim da bi trebalo da bude Odluka o kriterijima, obzirim da Općinsko vijeće donosi odluke o nagrađivanju i tako da samo umjesto kriterija stoji Odluka o kriterijima.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala. Otvaram raspravu. Izvolite gospodine Bejzić.

Vijećnik Mirsad Bejzić: Selamim i pozdravljam sve prisutne. Klub vijećnika SDA razmatrao je predložene kriterije za dodjelu nagrada mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj. Pa ćemo se osvrnuti na bodovanje mjesnih zajednica za dodjelu nagrada iz člana 4. i sastav komisije iz člana 5. Kriterija. Predloženi kriteriji za bodovanje mjesnih zajednica glasi: koordinacija i sradanja sa donatorima projekta 10 bodova, pohvale i zahvalnice, za svaku pohvalu i zahvalnicu pojedinačno 20 bodova; održane kulturne manifestacije; za svaku održanu manifestaciju pojedinačno po 15 bodova; medijska prezentacija 5 bodova. Klub vijećnika SDA je mišljenja da dodavanje treba biti prvenstveno za konkretne i mjerljive rezultate rada mjesne zajednice vidljive na terenu. Ostvaren uspjeh tokom godine a ne za organizovanje kulturnih manifestacija ili skupljanje pohvala, zahvalnica ili medijska prezentacija. Mjesna zajednica koja organizuje jednu ili dvije kulturne manifestacije ne može biti bolja od mjesne zajednice koja je imala uspješan infrastrukturni projekat tokom godine. Izgradnja društvenog doma u mjesnoj zajednici Kopice sigurno je važniji i vredniji rezultat od održavanja muzičke večeri ili narodno veselje i slično. Predlažemo da jedini kriteriji za nagrađivanje bude vidljiv rezultat rada na terenu kako za mjesne zajednice tako i za pojedince u mjesnim zajednicama. Predlažemo da komisija iz člana 5. Kriterija bude sastavljena od predsjednika vijeća mjesnih zajednica koji će svake godine utvrditi prijedlog za nagrade, hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: gospđa Hadžić. Prvi Vehabović. Zajedno ste podigli ruku.

Vijećnik Elvir Vehabović: kriteriji za dodjelu nagrada predsjednicima mjesnih zajednica. Kako ćemo dodjeliti nagradu kada su vam izvještaji pali. Možemo ih dodjeliti eventualno slijedeće godine kada izvještaji prođu na vijeću. Mislim to, sada vam nisu usvojeni izvještaji, mislim hoćemo li ih nagraditi što nisu usvojeni izvještaji.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Gospođa Hadžić.

Vijećnica Aida Hadžić: Kao prvo ja mislim da ovaj izvještaj, ovo glasanje naše, ovo ne može se tako posmatrati da li je prošao ili pao jer mi nismo uopšte u stanju bili da glasamo, pa dobro. Više smo mi bili suzdržani, barem DF kada je to u pitanju zato što nemao pravnog osnova da glasamo, ne da nismo prihvatili izvještaj. To je nešto, ali eto. Možete posmatrati kako hoćete. Što se tiče kriterija mi smatramo da treba uzeti u obzir mišljenja komisija a evo i šefica Eldina je rekla da se sdaže da prbp treba donijeti Odluku, da se ova nagrada dodjeljuje pa tek onda kriterije, s tim da kriteriji mogu biti u sklopu odluke, nije problem, ali raspravljati o kriterijima a nemamo prvo donešenu Odluku da se ta nagrada uopće dodjeljuje, smatramo da nije uredu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: da li ima još vijećnika? Evo ako se slažete, hoćete li se Eldina vi obraćati?

Eldina Mahinagić: Mogu ovaj vezano za ovu odluku. Ja sam mislila da se sada ovo zove Odluka o kriterijima i da automatski sada donesemo Odluku, Općinsko vijeće donese odluku. Tako bi bili i kriteriji, nisam mislila da posebno sada donosimo Odluku nego da samo ovo formulišemo. Kada je u pitanju ovi kriteriji za dodjelu koje smo mi radili, dobro, svaka sugestija, prijedlzi, mišljenja su dobra, međutim moramo da shvatimo da nije samo asfaltiranje ulica i izgradnja domova nešto što čini mjesnu zajednicu. Postoje mjesne zajednice koje provode društveni život bez ovoga. Ja znam saradujući sa mjesnim zajednicama organizuju niz aktivnosti za svoje mještane, a da nisu dobili možda neke kapitalne projekte ili da nisu uradili neke kapitalne projekte, nebitno. Ima mjesnih zajednica koje su ušle u program sa donatorima ali nisu aktivne u nekim društvenom životu. Ja isto tako smatram da je jako važno da ljudi imaju i asfalt i dom i sve ostalo, ali sam isto tako mišljenja da treba da mjesnu zajednicu društveni život mjesne zajednice podignemo na drugačiji način. Ima mjesnih zajednica koje nemaju Društvenog doma ali su aktivne, ima mjesnih zajednica koje imaju Društveni dom aktivne su, da sada ne nabrajam. Mjeriti način izlaska na teren vraćamo se opet na one sekretare. Zašto smo odabrali, vjerujte da je pravnik moje Službe, naša Služba je donijela ove

kriterije, nije niko uticao na njih. Jedini modus da mi procijenimo da li neka mjesna zajednica radi ili ne, a meni je danas dovoljan dokaz bio, koliko sam mjesnih zajednica ja i pomagala i ne pomagala, vidim, ali neka, nije mi ovo prvi puta da uradim i opet spanemo i Sluzba uvijek dude donja a sve Sluzbe budu iznad i na tome nema stvarno potrebe, i da lje cu ja raditi svoj posao, ali me boli kada se druge Sluzbe hvale, a sluzba koja je zaista za sve što treba, za bilo šta drugo nazove se naša Sluzba, nema problema. Ovo, kada govorimo o ovome, zašto kažemo medijska prezentacija. Neke mjesne zajednice imaju facebook stranice, za svaku aktivnost, recimo negdje se prezentiraju javnosti, jako je to važno i jako je to dobro. Druga stvar održavanje kulturnih manifestacija, kulturni i društveni život u mjesnim zajednicama je isto tako značajan. Bilo je mjesnih zajednica u kojima nije bilo ni metar asfalta ali se kulturni život provodio i vjerujte kada razgovaramo sa njima jako je važno da se ljudi druže, saraduju. Od toga će krenuti i ovo sve ostalo, aktivnosti na domu, aktivnosti na putu, aktivnosti na svemu. Da budem iskrena, ja bar tako gledam kao osoba koja radi društvene djelatnosti. Koordinacija i saradnja sa donatorima, izvinite molim vas, bio je javni poziv za mjesne zajednice. Ko se prijavio od udruženja unutar mjesnih zajednica i mjesnih zajednica, ko se prijavio na taj javni poziv? Niko. A infrastrukturni projekat je bio da se mogu pojaviti na tu temu, i nije samo to ima toga dalje da ne govorim. Ja sam njih pohvalila da ne ispane da sada kritikujem, ja sam pohvalila mjesne zajednice i stojim iza toga, ali vjerujte da je jedini način da u Sluzbi ili bilo kome, da možemo procijeniti jeste njihov i društveni i bilo koji drugi život mjesne zajednice. Što se tiče komisije, ne bi bilo loše da je sastav komisije predstavnici mjesne zajednice ali je tu i kompaktnost funkcija. Kako će neko unutar komisije glasati sam za sebe ili glasati protiv nekoga, da budemo iskreni. Ja sam imala prijedlog ovdje, da kažem imena ako se vi slažete, mogu i reći ako želite, ali mislim da u komisiji treba da bude ko nije vezan ni po kakvom osnovu za mjesnu zajednicu ali neko ko iskreno sam zna rad mjesnih zajednica. Jer realno govoreći, ako sam ja na bilo koji način u vezi sa nekom mjesnom zajednicom, nije bitno sada kako, kako ja mogu glasati protiv svoje mjesne zajednice i protiv svog predstavnika. Mislim da samo ne bi trebali da budu predstavnici mjesnih zajednica iz razloga što oni nemaju vremena, kako će procijeniti izlaskom na teren, snimanjem stanja ako prihvatimo ove prijedloge dalje. Mi jesmo u kriterijima napisali ove izvještaje što kaže vijećnik Vehabović, sad kako će te to tumačiti ne znam, iskreno ne znam. Ja mislim da može biti i činjenica da se u kriterijima stavi i izlazak na teren, može se dodati kapitalni projekti pored ovih, što da ne dodati, nije problem. Što da ne ako treba dodati u sastav komisije članova predstavnika mjesne zajednice kao neko tjelo koje će gledati da li je urađeno dobro ili ne. Stoji, ali ne možemo izbaciti društveni život koji je, hajd da budem iskrena u udređenim mjesnim zajednicama izuzetno aktivan i ljudi se druže, saraduju, prave druženja i to je jedan vid uspjeha mjesne zajednice. Kako god je teško skupiti petnaest ljudi na zboru i kako god je teško tri-četiri hiljade za asfaltiranje i za dom od građana, vjerujte je veliki uspjeh organizovati i udruženje žena i udruženje ljudi, bilo kojih, ribar, slikara kako god hoćete po mjesnim zajednicama da se ljudi druže. Teško je danas znati ko ti je komšija a kamo li organizovati druženje, a kada se tako nešto napravi pogotovo sa donatorima, vjerujte da, a saradnja i rad sa mjesnim zajednicama, to moram da ponovim je razlog zašto smo mi od donatora dobili da nam pet mjesnih zajednica ude u projekat i da dobijemo na kraju krajeva ovaj gore okac da drugčije ne kažem taj omladinski centar. Evo to je moje, pa sad.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: hvala lijepo. Evo Vehabović izvolite.

Vijećnik Elvir Vehabović: i na kraju krajeva, tačka prijedlog kriterija za dodjelu nagrada za mjesnim zajednicama i pojedincima na području općine Maglaj, znači neko je već spomenuo samo se ne mogu sjetiti ko je, da prvo trebamo donijeti odluku a kada donosimo odluku prvo trebamo ići u javnu raspravu, kao nacrt pa onda kao prijedlog odluke i sve to o dodjeli nagrada, pa onda kriterije za dodjelu nagrada. Mislim da je to put, neko je to ovdje već rekao, da prvo trebamo donijeti odluku o dodjeli nagrada a odluka kada se donosi ide prvo nacrt odluke pa javna rasprava pa onda prijedlog odluke a na kraju prijedloga odluke idu kriteriji za dodjelu nagrada. I još samo ću jednom reći malo me, kaže ne mogu biti predsjednici mjesnih zajednica u toj komisiji jer bi glasali sami za sebe, pa i ovdje glasaju sami za sebe. Ma znam, šalim se.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: evo javljam se za riječ. Ja nekad se ovaj stvarno nama čudim. Prvo konstatujemo da je rad i zalaganje u mjesnoj zajednici jedan težak posao, požrtvovan posao, da predsjednici mjesnih zajednica odnosno vijeća mjesnih zajednica ne primaju nikakvu kompezaciju za svoj rad u nekom novčanom i materijalnom smislu, da sve ono što viheće može učiniti jeste da ih pohvali za njihov rad i zalaganje i tako dalje. Da im da podršku, makar eto tu moralnu. A onda donesemo zaključak na sjednici Općinskog vijeća da konačno priznamo to zalaganje i taj trud i taj rad nekim priznanjem koje će biti samo za segment mjesnih zajednica i onda mi ovdje gledamo kako ćemo sve to zakomplikovati. Ja se zaista pitam jesu li naše namjere uvijek časne i iskrenen. Ako smo konstatovali u okviru predhodnih tački dnevnog reda da je to jedan stvarno požrtvovan posao, posao koji se bazira na volontiranju bez naknade, zašto ćemo onemogućiti priznanje nekome da je svoj posao obavljao časno i odgovoran na način koji je to predloženo evo i ovim kriterijima.

Dopredsjedavajuća Aida Bašić: Hvala predsjedavajuća, Gospodin Mešić.

Vijećnik Mirza Mešić: Pozdravljam sve prisutne. Ja koliko sam slušao izlaganje gospodina Vehabovića, on niti jednog momenta nije rekao da to ne treba donijeti, da se omalovaži taj rad, samo je rekao da se treba iposštovati zakonska procedura i da ide Odluka zna se kako treba da ide, Nacrt, Prijedlog itd. samo je to u pitanju, ništa više. Ja sam isto za to da se dodijeli tim ljudima ali da se ispoštuje ta zakonska procedura koja treba.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Gospodin Bešić.

Vijećnik Mustafa Bešić: Znaš kako ja ovo vidim ovu tačku i prije ove dvije, hvališ me pa me onda bičuješ. Svaka ti čast dobro je sve ali ne mogu dignuti ruku, to igramo se smiješne igre. Ne treba mene ovdje niko nagrađivati od vas. Ima Allah dragi i on nas upućuje na pravi put kako ćemo raditi i šta ćemo raditi. Zbog pojedinaca evo Beša djeluje i radi u svojoj mjesnoj zajednici evo 11 godina. Svaki put meni neki pojedinac kaže kakav ti, a Beša samo ide nafaka. Ima ljudi fino ti kaže, takvi smo mi ovdje zbog neke sitne, Ramazan je ljudi bola. Govorite istinu. Doći ćemo pred Allaha dragog. Gledam ovdje podržajete nas i sad dodjela, nemojte me molim vas vi koji ste protiv bili nemojte me podržavati ni u čemu, hvala vam, ja imam svoju nafaku bolan. Što se tiče rada u mjesnoj zajednici evo nađite mi ga ružno je pričati o sebi. Nema vikenda bez nula maraka. Ne treba meni, ja pola od vas živi bolje, imam i ljepši život i sve. Ne trebate vi mene. Vi meni ne trebate nafaku davati. Ja hoću u ime Allaha i u ime ljudi koji su me izabrali. Ima ljudi dobrih koji vrijede i zaslužuju da se ja borim za njih. Mene samo još više motivišu ljudi. Ja bih nekad odustao ne treba mi ali probudi u meni nešto da se ja borim. Da vam kažem, hoću o sebi da malo kažem. Za ovih par godina uradio sam volonterskih sati, vide ljudi. Mogu i ja sjediti kao i drugi i pričati šta je dobro, šta nije ali dajte ljudi djela. Da vidimo djela, ofirate se nemojte samo pričati. Ima ljudi ovdje i s jedne i s druge strane koji su vrijedni, ljudi koji rade. Ne vidim ja pojedinim djela, hoću djela, ovdje ima dosta ljudi od mene pametnijih i bolje pričaju ali nema djela bolan. Ovdje smo mi izabrani voljom naroda i narod nas je ovdje doveo. Mene ne zanima što si ti fakultetski obrazovan, ja sam zadovoljan sa svojim životom ovakav kakav jeste i bgt nemojte zamajavati. Cirkus pravimo ovdje. Nemojte nikom davati nagrade, ko ste vi da dajete nagrade. Toliko hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Gospođa Hadžić.

Vijećnica Aida Hadžić: Zaista mi nije jasno zašto se sada ovo komplikuje u čemu je problem, ovdje se ne radi o ličnim stvarima, samo da se ispoštuje zakonska procedura i da idemo kako treba. Niko ne kaže ništa loše ni protiv koga. Zaista mi nije jasno, morala sam izaći, nemam iskustva kao vijećnik pa ne znam. Vjerovatno je tako bilo ali smao tražimo barem što se nas tiče da se ispoštuje procedura kako treba. Ako vi smatrate da može bez odluke i kriterija, Bože moj.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Samo malo Aida, ako možete do mene. Izvolite gospodine Kusur.

Vijećnik Eldis Kusur: Ja vas sve selamim i zaista nisam imao namjeru da izadem, sve što sam kazao i što reče Mustafa Ramazan je, sve što sam kazao u vezi mjesne zajednice dalje stojim i evo javno govorim za ovom govornicom jer tim ljudima treba davati punu podršku. Što nije većina usvojila izvještaj o radu i plan program rada, mislim ne treba niko ni na koga biti ljut al što se tiče dodjele priznanja, zaista nismo protiv, treba se donjeti Odluka sve u skladu sa zakonom. To jeste u

skladu sa propisima koji vrijede za tu oblast. Čak to nije sigurno ni zakonom definisano, to je nekim podaktima unutar organizacije, unutar općine. Danas donosimo odluku u kojoj će se utvrditi taj dio dodjele priznanja. Što se tiče prodika ikako će ko glasati, nije korektno. Ranije smo imali Izvještaj KJD d.o.o Maglaj, dva zaposlenika su glasala protiv. Kako da molim vas ali molim vas da budete korektni i kad osuđujete i prozivate nekoga, da to vidi. Druga stvar ponavljam svi oni ljudi koji se prihvate da rade u mjesnim zajednicama, da budu predsjednici mjesnih zajednica ja im skidam kapu i treba im dati punu podršku u njihovom radu. Zaista ne trebaju sekretari treba ove ljude nagraditi, evo kad bude se usvajao budžet, hajmo napraviti raspored da te mjesne zajednice da određeno za svaku mjesnu zajednicu 2000,00 KM na nivou godine. Da oni mogu računati na taj novac. Ja znam da se dobija iz budžeta, da je nešto malo opredjeljeno koliko je to redovno, nerodovno ne znam u to ne ulazim ali zaista, ovdj kvalifikacije iznositi. Mi smo kao Klub SDA mi smo opozicija i naravno bilo smo suzdržani, nismo bili protiv tog izvještaja. Nažalost izvještaj nije prošao, nažalost od samog početka i evo opet ću reći ovo je trebalo doći kao informacija, da se služba ne dovede u ovakvu situaciju. Svi znate, mi smo glasanjem, usvajanjem utvrđivanjem ovog Dnevnog reda Izvještaj i Plan i program rada diskvalifikovali one ljude koji rade u mjesnim zajednicama, to jeste obezvrijedili zborove. Ovo je trebalo budući da dolazi kao informacija a ja kao vijećnik imam pravo za bilo šta i bilo kojdrugu mjesnu zajednicu da iznesem šta hoću i to je moje mišljenje, kad izlazim kao predstavnik Kluba reći ću da je u ime kluba, reći ću da je u moje lično ime. Nemojte molim vas da se ovdje drže neke moralne lekcije, nama pojedincima kao što reče kolega Bešić na lijepi Ramazan.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Javljam se za riječ.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Tražena je pauza prije glasanja, samo još da napomenem ovo vijeće da u skladu sa propisima dakle izvještaj o radu mjesnih zajednica su usvojeni, dakle zborovi građana i svaki izvještaj kazuje o tome da su izvještaji usvojeni na zborovima građana a to je ono što je potpisano. Što se mene lično tiče uzimajući u obzir i stav statutarne komisije, da mi to razmatramo vidu informacije. Za mene su Izvještaji o radu mjesnih zajednica i programi rada usvojeni u zakonskom dijelu, ne postoji prepreka za donošenje ovakve odluke u smislu koja je vođena ranije. Dakle, na legalan način izvještaji su usvojeni. Hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Ukoliko nema više diskutanata, na zahtjev predsjednika Kluba SDP-a pauza. Nastavljamo s radom, javljam se za riječ.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Sagledavajući sve ove iznesene stavove i naravno uvažavajući i ove procedure koje su propisane u ovom slučaju stav statutarne komisije predlažem sljedeće, a to je da se materijal koji smo dobili izmijeniti u nazivu te da se zove Odluka o dodjeli nagrade mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj sa kriterijima za dodjelu nagrade. Da se uvede član 1. ovakve Odluke, donosi se Odluka o uspostavljanju nagrade mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja Općine Maglaj, samim tim izbacilibi ovaj član 1. Član 2. ostaje 2., član 3. ostaje 3. Član 1 postaje četiri koji kazuje o sredstvima u budžetu i onda imamo slijed ostalih članova. Samim time zadovoljili bi i propise dakle, sugestije iznesene od statutarne komisije i svakako da se u preambuli stavi onako kako je sugerisano dakle taj pravni osnov za donošenje ovakve odluke.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Usaglasili smo se da ukoliko bi bilo nekih tehničkih intervencija po pitanju ove Odluke, zadužujemo službu Općinskog vijeća i Općinskog načelnika da tehnički može to odraditi. Safete, jel se javljate za riječ.

Vijećnik Safet Jašić: Nismo mi mislili da ćemo biti ni protiv ni za, nego su naši prijedlozi izneseni od strane gospodina Bežića, da vidimo šta je sa tim prijedlozima. Bila je velika razlika u prijedlozima Kluba SDA, ništa drugo.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Kao i uvijek. To bi bilo to, da li ima još diskutanata? Nema, zaključujem raspravu. Prvi prijedlog bio iznesen iz Kluba SDA, te ga i stavljam na glasanje. Ko je za ?

Glasalo za : Mađid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bežić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA),

Glasalo protiv: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić(SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić(HDZ BH), Aida Hadžić (DF).

Uzdržanih: Mirza Mešić (SDP).

Elvir Vehabović (samostalni vijećnik) van sale za vrijeme glasanja.

Drugi prijedlog bio je ovaj koji sam upravo iznijela, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić(SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Pero Mamić(HDZ BH), Aida Hadžić (DF).

Glasalo protiv: Mađid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Mirza Mešić (SDP).

ZAKLJUČAK

17.1. Da se materijal koji je dostavljen u prijedlogu izmijeni u nazivu, te da se zove Odluka o dodjeli nagrada mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj sa kriterijima za dodjelu nagrada;

17.2. Da se uvede član 1. ovakve Odluke koji bi glasio: „Donosi se Odluka o uspostavljanju nagrade mjesnim zajednicama i pojedincima sa područja općine Maglaj. Član 2. ostaje, član 3. ostaje, član 1. postaje član 4, član 4. postaje član 5, član 5. postaje član 6, član 6. postaje član 7, a član 7. postaje član 8, čime bi se zadovoljili zakonski propisi i sugestije Komisije za statutarna pitanja, Poslovnik i propise. Da se u preambulu ubaci pravni osnov kako je sugerisano zaključkom Komisije za donošenje ovakve Odluke;

17.3. Ukoliko bi bilo intervencija tehničke prirode po pitanju ove Odluke, zadužuje se Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća da to može odraditi.

AD – 18: Informacija o stanju iz oblasti poljoprivrede na području općine Maglaj za 2022. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku, otvaram raspravu, izvolite.

Vijećnik Edin Salatović: Ja ću u ime Kluba SDA samo pitati na strani 3. Izvještaja kaže se, napominjem također da u ovoj službi od kada inženjer agronomije u toku 2018. Godine napustio organ Općine Maglaj, nemamo odgovarajuću osobu koja bi obavljala ove poslove. Pitam koji je razlog, zbog kojeg je ova jako bitna pozicija toliko vremena upražnjena. Smatram da trenutno Općina Maglaj radi više-manje administrativne poslove i nemogu rada u aktivnom razvoju u poljoprivredi na području općine. Iz tog razloga nam dosta projekata prolazi ispod radara a jedan od najbitnijih bih izdvojio Eufor FOR agri, projekat koji provodi UNDP i Češka razvojna agencija a koji su mogli biti velika pomoć poljoprivrednicima na području općine Maglaj.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam, izvolite predsjednik Kluba SDP-a.

Vijećnik Senad Šehić: Ja ću malo o konkretnim brojkama, pročitao sam detaljno ovu informaciju o stanju iz oblasti poljoprivrede za 2022. godinu, pa sam ga na neki način malo upoređivao sa istom informacijom za 2021. godinu. Ako sam ja dobro analizirao, dakle, izdvojeno je za nekih 35.000,00 KM više sredstava u 2022. godini. Kada uzmemo ovaj broj obrađenih zahtjeva i pojedinačno isplaćenih poticaja, možemo zaključiti da je u 2022. godini proizvodnja zdrave hrane da tako kažem povećana što je pohvalno, posebno to se može primjetiti na pojedinačnim stavkama poput proizvodnje sira i mlijeka, peradarstvo, plastenička proizvodnja, proizvodnja kukuraz itd. vidimo da, je i broj poljoprivrednih gazdinstava porastao za 40, pa ih sada imamo ukupno 1521. Moram istaknuti, novu kategoriju koja je uvedena na prijedlog Kluba SDP-a prošle godine a to je poticaj za proizvodnju gljiva šampinjona uspješno realizovan. Kratko ću se osvrnuti na Program za 2023. godinu, dakle iznos ostaje isti 195.000,00 KM, što je na osnovu broja zahtjeva i visine različitih poticaja zadovoljavajući iznos, obzirom da imamo i sa terena takve informacije. Klub SDP-a će podržati Program poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji za 2023. godinu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Da li ima još diskutacija, ne znam treba li ponuditi neke odgovore ovdje, ne. Ništa zaključujem raspravu te konstatujem da ovu informaciju primamo k znanju.

ZAKLJUČAK

8.1. Prima se k znanju Informacija o stanju iz oblasti poljoprivrede na području općine Maglaj za 2022. godinu

AD – 19: Program poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2023. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda, Klub SDP-a već je iznio svoj stav po ovoj tački Dnevnog reda, otvaram raspravu. Izvolite Salatović.

Vijećnik Edin Salatović: Ja ću ponovo iznijeti stav Kluba SDA, analizirajući ovaj materijal prvo što nam je zapalo za oko jeste da je budžet za poljoprivredu ostao u istom nominalnom iznosu od 195.000,00 KM u godini kad na globalnom tržištu dešavaju se ozbiljni poremećaji. Kad aminerálna đubriva i stočna hrana poskupljuje 3-4 puta. Uz to dodamo i klimatske promjene koje uzrokuju jako sušne periode, to će značajno uticati na ukupnu proizvodnju hrane na području BiH. neodgovorno je ne predložiti povećanje iznosa za poticaj poljoprivrede. Uvažavajući sve rečeno Klub vijećnika SDA predlaže sljedeće mjere da budu uvrštene.: 1. Izvoditi dodatnih 50.000,00 KM za jesenju sjetvu žitarica i drugih kultura isključivo za ljudsku izhranu. Sredstva po hitnoj proceduri kroz rebalans budžet učiniti operativnim i na vrijeme. Poticajna mjera bi bila 200,00 KM po dunumu zasijane pšenice i prema prosječnim prinosima u našoj općini proizveli bi oko 1700 t pšenice, odnosno 1000 t brašna što bio iznosilo više od jedne i pol vreće brašna po glavi stanovnika. Molimo vas da budemo odgovorni i nemojte da se hvatamo za glavu kad to bude kasno. Dužni smo kao predstavnici građana da vodimo računa o njihovim egzistencijalnim potrebama. Kad govorimo o konkretnim granama posebno bih istakao važnost pčelarstva. Pohlvano je da se iz godine u godinu povećava iznos po košnici te bi drugi prijedlog bio da se ovaj iznos poveća na 15,00 KM po košnici ali da povećamo broj minimalnog broja košnice potrebnih za ostvarivanje poticaja, čine indirektno potičemo sve ostale poljoprivredne kulture kroz povećanje prinosa uzorkovanih oprašivanjem. Po 14-ti put ponavlja se priča o kornišonima i poticaju po kg ove izvozne orjentisane kulture, molimo službu da nam odgovori zašto uporno odbija uvrstiti ovaj prijedlog. Cijeneci primjenu klimatski faktora koji evidentno utiču na neodstatak dovoljne količine vode za navodnjavanje poljoprivrednih kultura a što se negativno odražava na ukupne prinose, prijedlog broj 3 bi bio da se poticajna mjera izgradnje bunara stavi na 200,00 KM po bunaru. Poticajna mjera sufinansiranja i navlake i sistema za navodnjavanje u iznosu od 100,00 KM po dunumu, evidentno je da se komisija trudi da uvodi nove kulture i nove mjere poticaja ali mora se potruditi da to bude još efikasnije.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, izvolite gospodine Bradarić.

Ferhat Bradarić: Da vas sve poselamim i pozdravim. Ja ću malo dati osvrt i na ovu informaciju koja je bila tačka prije i konkretna je za program. Realizacija budžetske pozicije je bila na nivou 92,7 % i to je do sada jedan rekordan iznos podrške koji je ostvaren. Imali smo znači 12 javnih poziva, svi su realizovani u zakonskom okviru sa maksimalnim koeficijenom koji ste vi usvojili u rasponu od 1,2-1,5. Sve one kulture koje su bile zasijane, koje su bile planirane kroz program poticaja od 2022. godine su realizovane a očekivanja su bila službe da će biti realizacija na nivou 5 % . Desilo se da se jedan određeni broj naših farmera ugasio svoje farme. To su uglavnom populacije od nekih 65 godina, otišli su u penziju. Taj dio podrške je recimo u tom dijelu bio manji u odnosu na onaj koji smo mi planirali. Ostale proizvodnje koje su bile planirane znači biljne su realizovane onako kako su zasijane površine i oni koji su svi imali pravo i koji su dobili ta sredstva podrške. Kad su u pitanju podrška koja dolazi poljoprivrednim proizvođačima od strane kantona i federacije vidjeli ste također da se radi o stotinama hiljada maraka, koje su naši proizvođači dobili zahvaljujući jednim dijelom i radom službe i onim sredstvima koje mi kao vijećnici opredjeljujemo kroz ovu budžetsku stavku. U programu kad je u pitanju EU AGRI 4 to je program koji se

realizuje od strane EU. Direktno apliciraju poljoprivrednici, radi se uglavnom o poljoprivrednim proizvođačima u bazi registra gazdinstava i obrtnici. Mi te informacije redovno dijelimo i po vlasnicima obrta u poljoprivredi i nosiocima ovih gazdinstava i direktorima i predsjednicima udruženja građana iz zadruga. To je nešto što je u domenu njihovoog ličnog angažmana, želje i volje da apliciraju na ova sredstva. Mi kao Općina i vi vijećnici mi tu ne možemo ništa učiniti ako neko ne želi da se prijavi na nekakav poziv koji zahtjeva određena pravila, norme, ponašanja, određen dio angažmana po pitanju njegovog učešća, vlastitog. Mi možemo izraziti želju i volju i dati maksimalnu podršku i svaku drugu ali to je sve naniovu nekoga ko je aplikant i ko aplicira i ko će sutra biti korisnik tih sredstava. Kada je u pitanju program mi smo kao prvo ako ste primjetili da se ove godine radi o Prijedlogu, ne ide u fazi Nacrta, obizorm da smo kroz ovaj dosadašnji period iscrpili više-manje te nekakve želje koje oni imaju prema Općini i u ovoj komunikaciji sa udruženjima i kroz ove redovne sastanke s njima u suštini vidjeli smo da postoji interes za nabavku poljoprivredne mehanizacije, za nabavkanom platenika, to smo uvrstili. Radi se i o nabavci platenika i nabavci sistema za navodnjavanje. Gdje bi općina sufinansirala sa maksimalno 500,00 KM po korisniku a 10 % od vrijednosti fakture koji bi taj poljoprivrednik tu opremu ili platenik nabavio. Kada je u pitanju plan izvršenja ove pozicije shodno ovom svemu kao što ste vidjeli kroz ovaj izvještaj sa ova dva programa mi očekujemo da će to na nivodu godini biti negdje otprilike 100 %. Za informaciju jedna stvar koja se dešava na terenu a to je da se smanjuje broj farmera koji rade organizovanu proizvodnju sireva i kravijeg mlijeka sli se odlazi do ukupnjavanja tih farmera da je njihov broj grla raste na 25 a da se smanjuje broj tih kooperanata s nekih 80 na 40. Proizvodnja mlijeka na nivou općine je konstatna i otprilike nekih 780-850 t mlijeka, što mi podržavamo sa nekih 85.000,00 KM. Kada je u pitanju proljetna sjetva mi smo prije nekih 1,5mj dana imali na prijedlog ministra poljoprivrede gospodina Martića u Zenici, predstavnici svih resornih službi na nivou ZDK, sastanak gdje kanton planira određene programe gdje bi Općina učestvovala sa određenim sredstvima sa sufinansiranjem tako da očekujemo od ministarstva u narednom periodu tu neku inicijativu. Jesenjska sjeta, mi nismo do sada planirali proizvodnju pšenice, ukoliko vi smatrate da je to nešto što postoji interes i mi kao služba stojimo tu otvoreni za te sve opcije.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Jel bilo u javnoj raspravi takvih sugestija.

Ferhat Bradarić: Nije bilo javne rasprave. Konkretno ovdje prijedlog vijeće je usvajalo Nacrt. Pa smo mi otvarali javnu raspravu i obilazili mjesne zajednice, međutim u suštini se sad svelo na nekih 3-5 ljudi koji dođu i više-manje te smo sad informacije sve dobili. Kako ne bi usporili taj proces donošenja programa išli smo s ovim Prijedlogom da što prije stavimo na raspolaganje taj novac našim poljoprivrednicima. Kada su u pitanju proizvodnja kornišona, do sad aje bila inicijativa da ide ko kg. Mi dajemo po dulumu, minimalno pola duluma, sve preko duluma se množi sa koeficijentom 1,25. Proizvodnja kornišona na nivou godine je bila 157.345 kg, nekih nepunih 160 t. Imamo informaciju od naših proizvođača da otprilike oni nekih do 50 % plasiraju mimo ovih organizovanih otkupljiivača. Planirana proizvodnja kornišna u ovoj godini je otprilike 200-250 t. Ako bi išli sa onim prijedlohom 0,10pf po kg računajte da je to 25.000,00 KM . mi bi samim tim vjerovatno u ovoj godini morali da određene stavke na ovom planu da srežemo i da smanjimo taj koeficijent. Sve je tu otvoreno, sa ova dva programa koja smo uveli otprilike očekujemo da će to biti realizacija i s ovim programima koje najavljuje kanton biti na nivou 100 % ako ne možda i više.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala vam, Salatović izvolite.

Vijećnik Edin Salatović: Više će biti sugestija vezana za isplatu poticaja da se gleda u tajmingu kad se isplaćuju poticaji ako je to platenička proizvodnja da nam ne bude kao inače poticaj u 9,10 mjesecu. Bilo bi puno svrsishodnije da to bude nekad u drugom, trećem, četvrtom mjesecu kad su najveći troškovi, kad poljoprivrednici imaju najveće troškove i ulaganja.

Ferhat Bradarić: To je nemoguće isplatiti u drugom mjesecu, mi smo već sada u četvrom mjesecu kada se usvaja program, znači tek po objavljivanju ovog programa u službenim novinama mi možemo staviti u poziciju da objavljujemo javni poziv. Prvo javni poziv mora trajati 30 dana, od tih 30 dana služba mora da obide svaki taj platenik da vidi da li je taj platenik u funkciji, da li

se zasađena ta poljoprivredna kultura, poslije toga služba vrši evaluaciju i ocjenu svih tih prijava i pravi odluku o izdvajanju sredstava, znači tu Odluku dostavlja u finansije, gdje oni djeluju promptno i to ne čega se 10 maksimalno 15 dana isplata korisnicima, tako da je to jedan proces koji je nemoguće u drugom mjesecu. zahtjeva određene aktivnosti a prije svega mi izlazimo na svaki taj platenik i utvrđujemo da li je zasađen otprilike negdje oko 20.000 m² i to je otprilike ta količina koja aplicira za ovu podršku.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: To je bilo to, gospodin Firuz se javio za riječ ali odustaje dakle, imali smo ovdje set prijedloga iz Kluba SDA, kao prvi set izvolite ko je za ?

Glasalo za: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bežić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Mirza Mešić, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES). Pero Mamić(HDZ BH), Aida Hadžić (DF).

Sada na glasanje stavljam Program poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2023. godinu, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Mirza Mešić, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES). Pero Mamić(HDZ BH), Aida Hadžić (DF).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Safet Jašić, Mirsad Bežić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (SDP).

Z A K L J U Č A K

19.1. Usvaja se Program poticaja u poljoprivrednoj proizvodnji općine Maglaj za 2023. godinu

AD – 20:Informacija o deminiranju, obilježavanju i uništavanju neeksplodiranih ubojnih sredstava na općini Maglaj u 2022. godini

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na posljednu tačku a to je Informacija o deminiranju, obilježavanju i uništavanju neeksplodiranih ubojnih sredstava na općini Maglaj u 2022. godini. Otvaram raspravu.

Vijećnica Aida Hadžić: S obzirom da nisam do sada ni bila vijećnik a nisam ni pratila ovu informaciju smatram da je poražavajuća činjenica da je samo 16 % površine naše općine deminirano, pa znam da to nije u našoj nadležnosti. Pa bih postavila pitanje ili ovako da razmislimo mi ko vijeće da uradimo neku inicijativu nadležnim organima da se to malo. Znam da to zavisi od projekata od finansiranja ali možda uputiti neku inicijativu da to ide na državu da oni preuzmu finansiranje ne samo da budu projektne aktivnosti.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite Bešić.

Vijećnik Mustafa Bešić: Pošto sam jedna od osoba koja je u prokelom roku stradala od mine, znači imam pitanje za gospodina Antu, šefa službe gdje je bila linija razgraničenja interesuju me gore Kopice, Brezove dane koliko se uradilo toga i šta se planira uraditi po pitanju deminiranja tih lokaliteta gore. Imamo znači u proteklom periodu nekoliko je osoba nastradalo gdje je sa smrtnim izhodom bilo. Ja postavljam pitanje samo ne vidim unazad dvije tri godine da se išta radilo na ovom području, pa ima li se u planu i kad se planira raditi.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala vam, ukoliko nema vijećnika koji se javljaju za diskusiju zamolila bih šefa da odgovori.

Anto Maglica: Pozdravljam sve prisutne, ovako gospoda Hadžić je pitala ustvari ona se iznenadila s obzirom na veliku površinu nerazminirane možemo reći prostora na općini Maglaj i ona je tu upravu otprilike, od 1996. godine do prošle godine je razminirano nešto oko 16 % sumnjive površine. Uglavnom su razminirane infrastruktura naselja i poljoprivredna zemljišta. Ono što je preostalo najvećim dijelom jeste šumsko zemljište. To su mjesta gdje su nekad bila linija razdvajanja, otprilike ta su mjesta obilježena trajnim oznakama. 2011. godine je negdje oko 600

trajnih oznaka postavljeno u krugu oko općine Maglaj. Stavljeno je i 12 velikih plakata u zajednicama ugorženim od mina. Što se tiče pitanja gospoina Bešića, šta se poduzima po planu rješavanja zagađenih površina od mina. Problem je u tome što ovaj posao rade BH MAK kao krovna organizacija u suradnji sa donatorima. Ne smao kod nas nego na čitavom području BiH se uglavnom koriste donatorska sredstva za deminiranje. Na lokalnim zajednicama se ništa ne izdvaja a izdvaja se u smislu podrške recimo deminerskim ekipama koja dođu kao nekakav suport. Ako trebaju neka sredstva gorivo ili nešto slično. Općine, gradovi pa ni kantoni ne sudjeluju u postupcima deminiranja. Još uvijek je u toku tzv humanitarno deminiranje koje se dešava na području BiH. BH MAK u suradnji sa ambasadama Amerike, Belgije, Japana, Njemačke itd.pokušava naći sredstva i kada se određena sredstva prikupé sad koliki je iznos onda se pita donatore gdje će investirati te novce. U procesu deminiranja općina Maglaj ne sudjeluje osim u smislu kandidiranja projekata. Znači, mi imamo nekih 600 i nešto hiljada kvadrata projekata i ovi su projekti uglavnom u poljoprivredi. Tamo gdje su bile linije razdvajanja ovih nekih 15-tak miliona km2 mi kao pripadnici Civilne zaštite tamo ne smijemo ni ulaziti i mi smijemo doći samo do oznake koja je postavljena na terenu. Da napomenem da ova zadnja revizija protivminskih akcija koja je urađena prije nekih 12 godina ne prikazuje potpuno stvarno stanje na terenu. Još uvijek se može naći određeni problematični teren i srećom od 2015. godine, mi nismo imali ovdje nesreću. Ova nesreća koju je spomenuo kolega Bešić se desila u RS-u. Jer sam bio na terenu kad se to desilo, kada su dolazili demineri iz Banja Luke i Teslića. To se nije desilo na našem području, hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam Anto, ukoliko nema daljih pitanja po ovoj informaciji konstatujem da informaciju o deminiranju i obilježavanju neeksploziviranih sredstava primamo k znanju.

ZAKLJUČAK

20.1. Prima se k znanju Informacija o deminiranju, obilježavanju i uništavanju neeksploziviranih ubojnih sredstava na općini Maglaj u 2022. godini.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na set vijećničkih pitanja i inicijativa. Gospodin Kusr.

Vijećnik Eldis Kusr: Da naglasim inicijativu ću dostaviti putem e-maila. Pokrećem inicijativu za realizaciju Projekta izgradnje otvorenog vodozahvata za prikupljanje pitke vode u ime mjesnog vodovoda naseljenog mjesta Domislica u vezi konačnog rješavanja pitkom vodom i da se ista uputi prema kantonalmom ministarstvu za poljoprivredu. Mjesni vodovod Domislica upravlja, gazduje i vlasnik je vodovoda i ima potrebnu infrastrukturu za pokretanje realizacije navedenog projekta. Prije mjesec dana urađen je i glavni projekat za izgradnju vodozahvata pitke vode, čijom realizacijom bio se obezbjedilo snabjevanje vode do rezervoara koji se nalazi u Domislici. Cijena navedenog projekta je 29.000,00 KM. ova sredstva su potrebna kako bi se krenulo u realizaciju planiranih aktivnosti. Mjesni vodovod Domislica je prije nekoliko mjeseci uspješno riješio dotok pitke vode ali sve je to alternativno i privremeno. Tražim od Službe za urbanizam da projekat izgradnje vodozahvata kandidira prema ministarstvu u 2023. Godini kako bi se konačno riješio ovaj problem. Projekat izgradnje vodzahvata neophodno je uraditi i projektu dokumentaciju za izgradnju novog rezervoara za pitku vodu ali je prvo neophodno uraditi projekat otvorenog vodozahvata. U ime stanovnika Domislice imam nadu da će ova inicijativa biti prihvaćena pozvitno i da će se krnuti u konačno rješavanje ovog problema a mi smo kao mjesni vodovod uradili projektnu dokumentaciju za vodozahvat i to je prva faza realizacije ovog projekta.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala, Elvir izvolite.

Vijećnik Elvir Arnautović: Podnosim vijećničku inicijativu, a koja se odnosi na kuću u centru Čaršije u Starom gradu. Po saznanjima koje imam kuća je kupljena od prijašnjih vlasnika i sada je u vlasništvu Općine Maglaj. Ako je informacija tačna i ako je Općina u mogućnosti da istu ukloni. Kuća je smještena na samom ulazu u Donju Mahalu i pravi velike probleme mještanima. Ovim

rušenjem objekta, a koji je u dosta lošem stanju, Donja Mahala bi konačno imala riješeno pitanje samom prilazu kućama i obavljanju nesmetanog saobraćaja.

Vijećnik Mirza Mešić: Rješavanje problema skretanja motornih vozila sa magistralne ceste M-17 u privatne posjede u naseljenom mjestu Kosova-Maglaj, koji su nastali nakon postavljanja zaštitne ograde. Problem koji je nastao nakon postavljanja zaštitne ograde jeste u tome da se ne može izvršiti propisno a posebno nije moguće izvršiti bezbjedno skretanje vozilom u privatne posjede. Zaštitna ograda koja je postavljena stvara problem prilikom skretanja udesno iz razloga što je postavljena uspravno a ne pod uglom i na taj način vozači nisu u mogućnosti da izvrše skretanje iz svoje desne trake nego moraju da prelaze na traku iz suprotnog smjera. Razlog dodatni za rješavanje navedenog problema jeste što na navedenoj dionici je puna razdjeljna linija samim time čini se prekršaj i dovodi u opasnost i sebe i druge učesnike u saobraćaju prilikom vršenja radnje skretanja u svoj posjed (imanje). Bitno je da se navedeni problem riješi što je moguće u kraćem roku zbog bezbjednosti učesnika u saobraćaju. Također želim da napomenem da su mještani upozorovali izvođače radova (Doboj putevi d.d.), prilikom postavljanja ograde na navedeni problem na što su oni odgovorili da moraju raditi po projektnoj dokumentaciji.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: To je to, zaključujem sjednicu u 13,06. Sjednica završena u 13,06 sati.

Zapisničar

Elza Gračić



PREDSJEDAVAJUĆA

Svjetlana Zamboni

